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PREGÃO ELETRÔNICO

 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Secretaria Executiva

 Subsecretaria de Planejamento e Orçamento
 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas

 Campus Presidente Figueiredo
  

Pregão Eletrônico   Nº 00002/2018(SRP) 
 

RESULTADO POR FORNECEDOR
 
 

10.592.754/0001-31 - B P BARBOSA COMERCIO E SERVICOS
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

2 AMIDO QUILOGRAMA 100 R$ 4,8500 R$ 485,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AMIDO, MATERIAL MILHO, APLICAÇÃO MASSAS, Campus presidente figueiredo.
6 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 100 R$ 11,9100 R$ 1.191,0000

Marca: BORGES
 Fabricante: BORGES

 Modelo / Versão: BORGES
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AZEITE OLIVA, TIPO EXTRAVIRGEM, ACIDEZ MÁXIMA 0,70 PER, PRAZO VALIDADE 4

ANO, Campus presidente figueiredo.
7 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9300 R$ 5.860,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus presidente figueiredo.
9 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 700 R$ 2,6500 R$ 1.855,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus presidente figueiredo.
12 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 10 R$ 12,4600 R$ 124,6000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COMINHO, ASPECTO

FÍSICO MOÍDO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus presidente figueiredo.
14 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 100 R$ 4,4700 R$ 447,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EXTRATO ALIMENTÍCIO, INGREDIENTE BÁSICO TOMATE, PRAZO VALIDADE 12 MESES,

CONSERVAÇÃO ISENTO DE FERMENTAÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MADUROS, SELECIONADOS, SEM PELE E SEM
SEMENTES, Campus presidente figueiredo.

18 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 800 R$ 2,9900 R$ 2.392,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,
VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus presidente figueiredo.

22 FERMENTO QUILOGRAMA 30 R$ 20,4900 R$ 614,7000
Marca: TRIGOLAR

 Fabricante: TRIGOLAR
 Modelo / Versão: TRIGOLAR

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  FERMENTO, TIPO QUÍMICO, VARIEDADES REGULAR, APLICAÇÃO ELABORAÇÃO
PRODUTOS PANIFICAÇÃO/MASSAS, APRESENTAÇÃO PÓ, Campus presidente figueiredo.

23 FERMENTO QUILOGRAMA 100 R$ 20,8000 R$ 2.080,0000
Marca: TRIGOLAR

 Fabricante: TRIGOLAR
 Modelo / Versão: TRIGOLAR

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO, COMPONENTES SACCHAROMYCES CEREVISAE E AGENTE REIDRATAÇÃO,
TIPO BIOLÓGICO, VARIEDADES REGULAR, APLICAÇÃO ELABORAÇÃO PRODUTOS PANIFICAÇÃO/ MASSAS, Campus presidente
figueiredo.

26 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 600 R$ 1,8800 R$ 1.128,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA MILHO, APRESENTAÇÃO FLOCOS MILHO, TIPO PRÉ-COZIDA, PRAZO
VALIDADE 6 MESES, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM SAL, Campus presidente figueiredo.

29 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 300 R$ 2,3300 R$ 699,0000
Marca: ESTRELA

 Fabricante: ESTRELA
 Modelo / Versão: ESTRELA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Campus presidente figueiredo.
30 MILHO PACOTE 500,00 G 600 R$ 2,5500 R$ 1.530,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO, TIPO GRÃO, APLICAÇÃO MUNGUNZÁ (CANJICA), Campus presidente figueiredo.

33 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 100 R$ 3,9300 R$ 393,0000
Marca: ARO

 Fabricante: ARO
 Modelo / Versão: ARO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO
ITALIANO, Campus presidente figueiredo.

35 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 10 R$ 31,8900 R$ 318,9000
Marca: ARO

 Fabricante: ARO
 Modelo / Versão: ARO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus presidente
figueiredo.

37 SACO PACOTE 100,00 UN 100 R$ 7,4200 R$ 742,0000
Marca: MARIA

 Fabricante: MARIA
 Modelo / Versão: MARIA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SACO, MATERIAL PLÁSTICO, CAPACIDADE 2 L, APLICAÇÃO ACONDICIONAMENTO DE
ALIMENTOS, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Campus presidente figueiredo.

39 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,6400 R$ 5.280,0000
Marca: DAFRUTA

 Fabricante: DAFRUTA
 Modelo / Versão: DAFRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR CAJÚ, TIPO ARTIFICIAL, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus presidente figueiredo.

41 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,8900 R$ 3.112,0000
Marca: DAFRUTA

 Fabricante: DAFRUTA
 Modelo / Versão: DAFRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR MARACUJÁ, TIPO ARTIFICIAL,
CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus
presidente figueiredo.

42 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,2500 R$ 2.600,0000
Marca: DAFRUTA

 Fabricante: DAFRUTA
 Modelo / Versão: DAFRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR ABACAXI, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus presidente figueiredo.

43 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,9800 R$ 3.184,0000
Marca: DAFRUTA

 Fabricante: DAFRUTA
 Modelo / Versão: DAFRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR UVA, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus presidente figueiredo.

45 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 11,1400 R$ 779,8000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO ALFACE, ESPÉCIE AMERICANA/CRESPA/ROMANA/LISA,
Campus presidente figueiredo.

46 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 5,9500 R$ 5.950,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO ABACATE, ESPÉCIE GARRAFA, Campus presidente figueiredo.
49 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 6,0200 R$ 6.020,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE PRATA, Campus presidente figueiredo.

51 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 6,1700 R$ 3.702,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE PACOVAN, Campus presidente figueiredo.
53 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 3,3400 R$ 2.004,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CEBOLA IN NATURA, USO USO CULINÁRIO, TIPO BRANCA, Campus presidente

figueiredo.
54 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 4,0100 R$ 1.604,0000
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Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO CENOURA, ESPÉCIE COMUM, Campus presidente figueiredo.

56 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 30 R$ 15,7000 R$ 471,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO COENTRO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL,
CARACTERÍSTICASADICIONAIS 1ª QUALIDADE/FOLHA VERDE VIVO/SEM FUNGOS., TIPO EMBALAGEM SACO PLÁSTICO, PESO MÉDIO
DE 1 KG, Campus presidente figueiredo.

57 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 20 R$ 13,1500 R$ 263,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO COUVE, ESPÉCIE COMUM/MANTEIGA, Campus presidente
figueiredo.

58 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 3,4700 R$ 3.470,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LARANJA, ESPÉCIE PERA, Campus presidente figueiredo.
59 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 4,3500 R$ 652,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LIMÃO, ESPÉCIE TAITI, Campus presidente figueiredo.

60 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 4,5000 R$ 4.500,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MAMÃO, ESPÉCIE COMUM, Campus presidente figueiredo.
61 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 6,2000 R$ 12.400,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MAÇÃ, ESPÉCIE GALA, Campus presidente figueiredo.

62 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 2,9000 R$ 5.800,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MELANCIA, ESPÉCIE RAJADA, Campus presidente figueiredo.
63 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 4,3000 R$ 430,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LEGUME IN NATURA, TIPO PEPINO, ESPÉCIE CAIPIRA/COMUM/JAPONÊS, Campus

presidente figueiredo.
64 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 7,3800 R$ 1.476,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTA, ESPÉCIE VERDE AMERICANA, Campus presidente

figueiredo.
65 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 5,4600 R$ 1.092,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTÃO, ESPÉCIE VERDE, Campus presidente figueiredo.

66 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 5,2300 R$ 784,5000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO REPOLHO, ESPÉCIE BRANCO, Campus presidente
figueiredo.

67 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 6,1200 R$ 12.240,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO TANGERINA, Campus presidente figueiredo.
68 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 5,8300 R$ 3.498,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO TOMATE, ESPÉCIE MADURO, Campus presidente figueiredo.

72 MAIONESE UNIDADE 400 R$ 1,5300 R$ 612,0000
Marca: QUERO

 Fabricante: QUERO
 Modelo / Versão: QUERO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MAIONESE, TIPO TRADICIONAL, APLICAÇÃO USO CULINÁRIO, Campus presidente
figueiredo.

73 PEIXE IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 20,0000 R$ 6.000,0000
Marca: PEIXÃO
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Fabricante: PEIXÃO
 Modelo / Versão: PEIXÃO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEIXE IN NATURA, ESPÉCIE ARUANÃ, APRESENTAÇÃO FILÉ, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS CONGELADO, Campus presidente figueiredo.

76 AVEIA PACOTE 500,00 G 400 R$ 7,6300 R$ 3.052,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AVEIA, APRESENTAÇÃO FLOCOS, PRAZO VALIDADE 1 ANO (FECHADO), APLICAÇÃO
MINGAU, Campus Humaitá.

77 AVEIA PACOTE 500,00 G 160 R$ 7,6000 R$ 1.216,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AVEIA, APRESENTAÇÃO FLOCOS, PRAZO VALIDADE 1 ANO (FECHADO), APLICAÇÃO
MINGAU, Campus Manaus - Distrito Industrial.

79 AVEIA PACOTE 500,00 G 250 R$ 7,6500 R$ 1.912,5000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AVEIA, APRESENTAÇÃO FLOCOS, PRAZO VALIDADE 1 ANO (FECHADO), APLICAÇÃO
MINGAU, Campus Maués.

81 AMIDO QUILOGRAMA 100 R$ 4,8500 R$ 485,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AMIDO, MATERIAL MILHO, APLICAÇÃO MASSAS, Manaus - Comando 2 Grupamento
Engenharia.

83 AMIDO QUILOGRAMA 100 R$ 4,8900 R$ 489,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AMIDO, MATERIAL MILHO, APLICAÇÃO MASSAS, Campus Itacoatiara.
84 AMIDO QUILOGRAMA 20 R$ 4,8900 R$ 97,8000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AMIDO, MATERIAL MILHO, APLICAÇÃO MASSAS, Campus Parintins.

87 ARROZ QUILOGRAMA 1000 R$ 2,7500 R$ 2.750,0000
Marca: BIJU

 Fabricante: BIJU
 Modelo / Versão: BIJU

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ARROZ, TIPO 1, TIPO CLASSE LONGO FINO, TIPO SUBGRUPO POLIDO, PRAZO
VALIDADE 6 MESES, Campus Humaitá.

91 ARROZ QUILOGRAMA 562 R$ 3,0100 R$ 1.691,6200
Marca: BIJU

 Fabricante: BIJU
 Modelo / Versão: BIJU

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ARROZ, TIPO 1, TIPO CLASSE LONGO FINO, TIPO SUBGRUPO POLIDO, PRAZO
VALIDADE 6 MESES, Campus Maués.

92 ARROZ QUILOGRAMA 1400 R$ 2,9900 R$ 4.186,0000
Marca: BIJU

 Fabricante: BIJU
 Modelo / Versão: BIJU

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ARROZ, TIPO 1, TIPO CLASSE LONGO FINO, TIPO SUBGRUPO POLIDO, PRAZO
VALIDADE 6 MESES, Campus Lábrea.

94 AÇÚCAR QUILOGRAMA 2000 R$ 2,5400 R$ 5.080,0000
Marca: CRISTAL

 Fabricante: CRISTAL
 Modelo / Versão: CRISTAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AÇÚCAR, TIPO CRISTAL, COMPOSIÇÃO ORIGEM VEGETAL, SACAROSI DE CANA DE
AÇÚCAR, Campus Humaitá.
113 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 50 R$ 12,0100 R$ 600,5000

Marca: BORGES
 Fabricante: BORGES

 Modelo / Versão: BORGES
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AZEITE OLIVA, TIPO EXTRAVIRGEM, ACIDEZ MÁXIMA 0,70 PER, PRAZO VALIDADE 4

ANO, Campus Maués.
114 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9300 R$ 5.860,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
115 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9300 R$ 5.860,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Humaitá.
116 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9300 R$ 5.860,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO
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Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Itacoatiara.
117 BISCOITO PACOTE 400,00 G 300 R$ 2,9300 R$ 879,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Manacapuru.
118 BISCOITO PACOTE 400,00 G 120 R$ 2,9300 R$ 351,6000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Manaus - Distrito Industrial.
119 BISCOITO PACOTE 400,00 G 800 R$ 2,9300 R$ 2.344,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Parintins.
120 BISCOITO PACOTE 400,00 G 800 R$ 2,9300 R$ 2.344,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Maués.
121 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9300 R$ 5.860,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO QUADRADO, CLASSIFICAÇÃO SALGADO, TIPO CREAM

CRACKER, Campus Lábrea.
122 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9500 R$ 5.900,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
123 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9500 R$ 5.900,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Campus Humaitá.
124 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9500 R$ 5.900,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Campus Itacoatiara.
125 BISCOITO PACOTE 400,00 G 300 R$ 2,9500 R$ 885,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Campus Manacapuru.
126 BISCOITO PACOTE 400,00 G 800 R$ 2,9500 R$ 2.360,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Campus Parintins.
127 BISCOITO PACOTE 400,00 G 400 R$ 2,9500 R$ 1.180,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Campus Maués.
128 BISCOITO PACOTE 400,00 G 1000 R$ 2,9500 R$ 2.950,0000

Marca: TRIGOLINO
 Fabricante: TRIGOLINO

 Modelo / Versão: TRIGOLINO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO, APRESENTAÇÃO RETANGULAR, SABOR MAIZENA, CLASSIFICAÇÃO DOCE,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM RECHEIO, Campus Lábrea.
129 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 700 R$ 2,0900 R$ 1.463,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
130 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 700 R$ 2,0900 R$ 1.463,0000

Marca: ARO
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Fabricante: ARO
 Modelo / Versão: ARO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO
PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus Humaitá.
131 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 700 R$ 2,8500 R$ 1.995,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus Itacoatiara.
132 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 500 R$ 2,9700 R$ 1.485,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus Manaus - Distrito Industrial.
133 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 50 R$ 2,0900 R$ 104,5000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus Parintins.
134 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 100 R$ 2,0900 R$ 209,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus Maués.
135 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 500 R$ 2,9900 R$ 1.495,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO MOÍDA, MATÉRIA-PRIMA CANELA, ASPECTO FÍSICO

PÓ, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO, Campus Lábrea.
143 CAFÉ PACOTE 500,00 G 300 R$ 14,2500 R$ 4.275,0000

Marca: MENINA
 Fabricante: MENINA

 Modelo / Versão: MENINA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAFÉ, TIPO TORRADO, APRESENTAÇÃO MOÍDO, TIPO EMBALAGEM ALTO VÁCUO,

Campus Lábrea.
145 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 600 R$ 15,3000 R$ 9.180,0000

Marca: MENINA
 Fabricante: MENINA

 Modelo / Versão: MENINA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CÔCO SECO, APRESENTAÇÃO RALADO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus

Humaitá.
151 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 10 R$ 12,5000 R$ 125,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COMINHO, ASPECTO

FÍSICO MOÍDO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Humaitá.
152 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 10 R$ 12,4600 R$ 124,6000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COMINHO, ASPECTO

FÍSICO MOÍDO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Itacoatiara.
153 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 20 R$ 12,4600 R$ 249,2000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COMINHO, ASPECTO

FÍSICO MOÍDO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Maués.
154 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 10 R$ 12,4600 R$ 124,6000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COMINHO, ASPECTO

FÍSICO MOÍDO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Lábrea.
155 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 100 R$ 4,0900 R$ 409,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COLORAU, ASPECTO

FÍSICO PÓ,TIPO INDUSTRIAL, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
156 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 100 R$ 4,2400 R$ 424,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COLORAU, ASPECTO

FÍSICO PÓ,TIPO INDUSTRIAL, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Humaitá.
157 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 100 R$ 4,2200 R$ 422,0000
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Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COLORAU, ASPECTO

FÍSICO PÓ,TIPO INDUSTRIAL, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Itacoatiara.
158 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 80 R$ 5,5800 R$ 446,4000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COLORAU, ASPECTO

FÍSICO PÓ,TIPO INDUSTRIAL, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Maués.
159 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 40 R$ 5,5800 R$ 223,2000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO INDUSTRIAL, MATÉRIA-PRIMA COLORAU, ASPECTO

FÍSICO PÓ,TIPO INDUSTRIAL, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL, Campus Lábrea.
161 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 100 R$ 5,7500 R$ 575,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EXTRATO ALIMENTÍCIO, INGREDIENTE BÁSICO TOMATE, PRAZO VALIDADE 12 MESES,

CONSERVAÇÃO ISENTO DE FERMENTAÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MADUROS, SELECIONADOS, SEM PELE E SEM
SEMENTES, Campus Humaitá.
162 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 100 R$ 5,9400 R$ 594,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EXTRATO ALIMENTÍCIO, INGREDIENTE BÁSICO TOMATE, PRAZO VALIDADE 12 MESES,

CONSERVAÇÃO ISENTO DE FERMENTAÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MADUROS, SELECIONADOS, SEM PELE E SEM
SEMENTES, Campus Itacoatiara.
163 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 440 R$ 5,7500 R$ 2.530,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EXTRATO ALIMENTÍCIO, INGREDIENTE BÁSICO TOMATE, PRAZO VALIDADE 12 MESES,

CONSERVAÇÃO ISENTO DE FERMENTAÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MADUROS, SELECIONADOS, SEM PELE E SEM
SEMENTES, Campus Manaus - Distrito Industrial.
166 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 600 R$ 5,7500 R$ 3.450,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: EXTRATO ALIMENTÍCIO, INGREDIENTE BÁSICO TOMATE, PRAZO VALIDADE 12 MESES,

CONSERVAÇÃO ISENTO DE FERMENTAÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS MADUROS, SELECIONADOS, SEM PELE E SEM
SEMENTES, Campus Lábrea.
169 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 500 R$ 6,0800 R$ 3.040,0000

Marca: MANAUS
 Fabricante: MANAUS

 Modelo / Versão: MANAUS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA MANDIOCA, APRESENTAÇÃO TORRADA, TIPO GRUPO SECA, TIPO SUBGRUPO

FINA, TIPO CLASSE AMARELA, TIPO 1, Campus Itacoatiara.
174 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 100 R$ 6,6000 R$ 660,0000

Marca: MANAUS
 Fabricante: MANAUS

 Modelo / Versão: MANAUS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  FARINHA MANDIOCA, APRESENTAÇÃO TORRADA, TIPO GRUPO SECA, TIPO SUBGRUPO

FINA, TIPO CLASSE BRANCA, TIPO 1, Campus Humaitá.
178 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 400 R$ 3,5800 R$ 1.432,0000

Marca: TRIGOLAR
 Fabricante: TRIGOLAR

 Modelo / Versão: TRIGOLAR
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA TRIGO, APRESENTAÇÃO PÓ, PRAZO VALIDADE MÍNIMO DE 150 DIAS,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS FERRO E ÁCIDO FÓLICO TIPO 1
181 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 150 R$ 3,6500 R$ 547,5000

Marca: TRIGOLAR
 Fabricante: TRIGOLAR

 Modelo / Versão: TRIGOLAR
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA TRIGO, APRESENTAÇÃO PÓ, PRAZO VALIDADE MÍNIMO DE 150 DIAS,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS FERRO E ÁCIDO FÓLICO TIPO 1, Campus Maués.
183 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 800 R$ 2,9900 R$ 2.392,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,

VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
184 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 800 R$ 2,9900 R$ 2.392,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,

VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus Humaitá
185 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 800 R$ 2,9900 R$ 2.392,0000

Marca: YOKI
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Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,
VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus Itacoatiara.
186 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 120 R$ 2,9900 R$ 358,8000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,

VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus Manaus - Distrito Industrial.
187 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 500 R$ 2,9900 R$ 1.495,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,

VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus Parintins.
188 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 200 R$ 2,9900 R$ 598,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,

VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus Maués.
189 FARINHA LÁCTEA UNIDADE 1500 R$ 2,9900 R$ 4.485,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA LÁCTEA, INGREDIENTE FARINHA TRIGO, LEITE PÓ INTEGRAL, AÇÚCAR, SAL,

VI-, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONTÉM GLÚTEM, Campus Lábrea.
190 FARINHA MANDIOCA SACO 1,00 KG 700 R$ 4,6500 R$ 3.255,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA MANDIOCA, APRESENTAÇÃO TAPIOCA, TIPO GRUPO SECA, TIPO 1, Manaus -

Comando 2 Grupamento Engenharia.
192 FARINHA MANDIOCA SACO 1,00 KG 700 R$ 4,1800 R$ 2.926,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA MANDIOCA, APRESENTAÇÃO TAPIOCA, TIPO GRUPO SECA, TIPO 1, Campus

Itacoatiara.
193 FARINHA MANDIOCA SACO 1,00 KG 100 R$ 4,6800 R$ 468,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARINHA MANDIOCA, APRESENTAÇÃO TAPIOCA, TIPO GRUPO SECA, TIPO 1, Campus

Maués.
195 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 5,2800 R$ 1.584,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO, TIPO 1, TIPO CLASSE BRANCO, PRAZO VALIDADE 180 (EMPACOTADO) DIAS,

Campus Humaitá.
197 FEIJÃO QUILOGRAMA 80 R$ 5,3800 R$ 430,4000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO, TIPO 1, TIPO CLASSE BRANCO, PRAZO VALIDADE 180 (EMPACOTADO) DIAS,

Campus Maués.
198 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 5,3800 R$ 1.614,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO, TIPO 1, TIPO CLASSE BRANCO, PRAZO VALIDADE 180 (EMPACOTADO) DIAS,

Campus Lábrea.
200 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 7,0300 R$ 2.109,0000

Marca: NAMORADO
 Fabricante: NAMORADO

 Modelo / Versão: NAMORADO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO, TIPO 1, TIPO CLASSE CARIOQUINHA, PRAZO VALIDADE 180 (EMPACOTADO)

DIAS,CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS DE CORES, Campus Humaitá.
202 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 3,4300 R$ 1.029,0000

Marca: NAMORADO
 Fabricante: NAMORADO

 Modelo / Versão: NAMORADO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FEIJÃO, TIPO 1, TIPO CLASSE CARIOQUINHA, PRAZO VALIDADE 180 (EMPACOTADO)

DIAS,CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS DE CORES, Campus Parintins.
211 FERMENTO QUILOGRAMA 100 R$ 20,8000 R$ 2.080,0000

Marca: TRIGOLAR
 Fabricante: TRIGOLAR

 Modelo / Versão: TRIGOLAR
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO, COMPONENTES SACCHAROMYCES CEREVISAE E AGENTE REIDRATAÇÃO,

TIPO BIOLÓGICO, VARIEDADES REGULAR, APLICAÇÃO ELABORAÇÃO PRODUTOS PANIFICAÇÃO/ MASSAS , Manaus - Comando 2
Grupamento Engenharia.
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212 FERMENTO QUILOGRAMA 100 R$ 20,8000 R$ 2.080,0000
Marca: TRIGOLAR

 Fabricante: TRIGOLAR
 Modelo / Versão: TRIGOLAR

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO, COMPONENTES SACCHAROMYCES CEREVISAE E AGENTE REIDRATAÇÃO,
TIPO BIOLÓGICO, VARIEDADES REGULAR, APLICAÇÃO ELABORAÇÃO PRODUTOS PANIFICAÇÃO/ MASSAS, Campus Humaitá.
214 FERMENTO QUILOGRAMA 30 R$ 20,8000 R$ 624,0000

Marca: TRIGOLAR
 Fabricante: TRIGOLAR

 Modelo / Versão: TRIGOLAR
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO, COMPONENTES SACCHAROMYCES CEREVISAE E AGENTE REIDRATAÇÃO,

TIPO BIOLÓGICO, VARIEDADES REGULAR, APLICAÇÃO ELABORAÇÃO PRODUTOS PANIFICAÇÃO/ MASSAS, Campus Maués.
215 FERMENTO QUILOGRAMA 50 R$ 20,8000 R$ 1.040,0000

Marca: TRIGOLAR
 Fabricante: TRIGOLAR

 Modelo / Versão: TRIGOLAR
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FERMENTO, COMPONENTES SACCHAROMYCES CEREVISAE E AGENTE REIDRATAÇÃO,

TIPO BIOLÓGICO, VARIEDADES REGULAR, APLICAÇÃO ELABORAÇÃO PRODUTOS PANIFICAÇÃO/ MASSAS, Campus Lábrea.
217 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 5 R$ 89,9000 R$ 449,5000

Marca: LusaFilm
 Fabricante: LusaFilm

 Modelo / Versão: LusaFilm
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FILME EMBALAGEM, MATERIAL PVC- CLORETO DE POLIVINILA, TIPO FILME ESTICÁVEL,

LARGURA 400 MM, APLICAÇÃO ARMAZENAMENTO DE ALIMENTOS, COMPRIMENTO 700 M, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Campus
Humaitá.
218 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 5 R$ 89,9000 R$ 449,5000

Marca: LusaFilm
 Fabricante: LusaFilm

 Modelo / Versão: LusaFilm
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FILME EMBALAGEM, MATERIAL PVC- CLORETO DE POLIVINILA, TIPO FILME ESTICÁVEL,

LARGURA 400 MM, APLICAÇÃO ARMAZENAMENTO DE ALIMENTOS, COMPRIMENTO 700 M, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Campus
Itacoatiara.
220 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 20 R$ 89,9000 R$ 1.798,0000

Marca: LusaFilm
 Fabricante: LusaFilm

 Modelo / Versão: LusaFilm
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FILME EMBALAGEM, MATERIAL PVC- CLORETO DE POLIVINILA, TIPO FILME ESTICÁVEL,

LARGURA 400 MM, APLICAÇÃO ARMAZENAMENTO DE ALIMENTOS, COMPRIMENTO 700 M, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Campus
Maués.
221 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 10 R$ 89,9000 R$ 899,0000

Marca: LisaFilm
 Fabricante: LisaFilm

 Modelo / Versão: LisaFilm
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FILME EMBALAGEM, MATERIAL PVC- CLORETO DE POLIVINILA, TIPO FILME ESTICÁVEL,

LARGURA 400 MM, APLICAÇÃO ARMAZENAMENTO DE ALIMENTOS, COMPRIMENTO 700 M, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Campus
Lábrea.
234 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 500 R$ 2,1700 R$ 1.085,0000

Marca: SOCOCO
 Fabricante: SOCOCO

 Modelo / Versão: SOCOCO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEITE CÔCO, TIPO INTEGRAL, INGREDIENTES LEITE DE CÔCO/BENZOATO SÓDIO/

CABOXIMETILCELULOSE, E, PRAZO VALIDADE 1 ANO, Campus Humaitá.
238 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 300 R$ 2,2300 R$ 669,0000

Marca: SOCOCO
 Fabricante: SOCOCO

 Modelo / Versão: SOCOCO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEITE CÔCO, TIPO INTEGRAL, INGREDIENTES LEITE DE CÔCO/BENZOATO SÓDIO/

CABOXIMETILCELULOSE, E, PRAZO VALIDADE 1 ANO, Campus Lábrea.
240 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 800 R$ 2,0700 R$ 1.656,0000

Marca: ESTRELA
 Fabricante: ESTRELA

 Modelo / Versão: ESTRELA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COMUM, FORMATO ESPAGUETE, Campus Humaitá.

244 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 300 R$ 2,0800 R$ 624,0000
Marca: ESTRELA

 Fabricante: ESTRELA
 Modelo / Versão: ESTRELA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COMUM, FORMATO ESPAGUETE, Campus Maués.
246 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 300 R$ 2,1500 R$ 645,0000

Marca: ESTRELA
 Fabricante: ESTRELA

 Modelo / Versão: ESTRELA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Manaus - Comando 2 Grupamento

Engenharia.
247 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 300 R$ 2,3300 R$ 699,0000

Marca: ESTRELA
 Fabricante: ESTRELA

 Modelo / Versão: ESTRELA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Campus Humaitá.

248 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 300 R$ 2,2500 R$ 675,0000
Marca: ESTRELA

 Fabricante: ESTRELA
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Modelo / Versão: ESTRELA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Campus Itacoatiara.

249 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 90 R$ 2,2400 R$ 201,6000
Marca: ESTRELA

 Fabricante: ESTRELA
 Modelo / Versão: ESTRELA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Campus Manaus - Distrito
Industrial.
250 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 200 R$ 2,3300 R$ 466,0000

Marca: ESTRELA
 Fabricante: ESTRELA

 Modelo / Versão: ESTRELA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Campus Maués.

251 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 500 R$ 2,3300 R$ 1.165,0000
Marca: ESTRELA

 Fabricante: ESTRELA
 Modelo / Versão: ESTRELA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACARRÃO, TIPO COM OVOS, FORMATO PARAFUSO, Campus Lábrea.
258 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 300 R$ 1,5000 R$ 450,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO EM CONSERVA, INGREDIENTES GRÃOS DE MILHO VERDE COZIDOS, PRAZO

VALIDADE 2ANOS, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO DE PESSOAL, Campus Humaitá.
263 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 900 R$ 1,4800 R$ 1.332,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO EM CONSERVA, INGREDIENTES GRÃOS DE MILHO VERDE COZIDOS, PRAZO

VALIDADE 2ANOS, APLICAÇÃO ALIMENTAÇÃO DE PESSOAL, Campus Lábrea.
269 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 250 R$ 3,9900 R$ 997,5000

Marca: SOYA
 Fabricante: SOYA

 Modelo / Versão: SOYA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL, MATÉRIA-PRIMA SOJA, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM

GERAL, TIPO REFINADO, Campus Maués.
270 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 100 R$ 3,9900 R$ 399,0000

Marca: SOYA
 Fabricante: SOYA

 Modelo / Versão: SOYA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL, MATÉRIA-PRIMA SOJA, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM

GERAL, TIPO REFINADO, Campus Lábrea.
271 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 100 R$ 3,6200 R$ 362,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO

ITALIANO, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
272 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 100 R$ 3,8000 R$ 380,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO

ITALIANO, Campus Humaitá.
273 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 100 R$ 3,6200 R$ 362,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO

ITALIANO, Campus Itacoatiara.
274 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 300 R$ 3,8000 R$ 1.140,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO

ITALIANO, Campus Manaus - Distrito Industrial
275 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 50 R$ 3,6200 R$ 181,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO

ITALIANO, Campus Maués.
276 CONDIMENTO PACOTE 30,00 G 50 R$ 3,6200 R$ 181,0000

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CONDIMENTO, APRESENTAÇÃO DESIDRATADA, MATÉRIA-PRIMA ORÉGANO, TIPO

ITALIANO, Campus Lábrea.
285 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 10 R$ 31,8900 R$ 318,9000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Manaus - Comando 2
Grupamento Engenharia.
286 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 10 R$ 31,8900 R$ 318,9000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus Humaitá.

287 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 10 R$ 31,8900 R$ 318,9000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus Itacoatiara.
288 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 300 R$ 32,4700 R$ 9.741,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus Manaus - Distrito

Industrial.
289 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 3 R$ 31,8900 R$ 95,6700

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus Parintins.

290 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 10 R$ 31,8900 R$ 318,9000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus Maués.
291 PIMENTA DO REINO QUILOGRAMA 10 R$ 31,8900 R$ 318,9000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTA DO REINO, APRESENTAÇÃO GRÃOS, TIPO PRETA, Campus Lábrea.

293 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 1000 R$ 2,8900 R$ 2.890,0000
Marca: 88

 Fabricante: 88
 Modelo / Versão: 88

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  PEIXE EM CONSERVA, TIPO PEIXE SARDINHA INTEIRA SEM CABEÇA, INGREDIENTES
ÓLEO COMESTÍVEL/ÁGUA/SAL E ÁCIDO CÍTRICO, PRAZO VALIDADE 15 MESES, Campus Humaitá.
296 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 800 R$ 2,8900 R$ 2.312,0000

Marca: 88
 Fabricante: 88

 Modelo / Versão: 88
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  PEIXE EM CONSERVA, TIPO PEIXE SARDINHA INTEIRA SEM CABEÇA, INGREDIENTES

ÓLEO COMESTÍVEL/ÁGUA/SAL E ÁCIDO CÍTRICO, PRAZO VALIDADE 15 MESES, Campus Parintins.
297 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 1000 R$ 2,9000 R$ 2.900,0000

Marca: 88
 Fabricante: 88

 Modelo / Versão: 88
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  PEIXE EM CONSERVA, TIPO PEIXE SARDINHA INTEIRA SEM CABEÇA, INGREDIENTES

ÓLEO COMESTÍVEL/ÁGUA/SAL E ÁCIDO CÍTRICO, PRAZO VALIDADE 15 MESES, Campus Maués.
298 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 1000 R$ 2,9000 R$ 2.900,0000

Marca: 88
 Fabricante: 88

 Modelo / Versão: 88
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  PEIXE EM CONSERVA, TIPO PEIXE SARDINHA INTEIRA SEM CABEÇA, INGREDIENTES

ÓLEO COMESTÍVEL/ÁGUA/SAL E ÁCIDO CÍTRICO, PRAZO VALIDADE 15 MESES, Campus Lábrea.
299 SACO PACOTE 100,00 UN 100 R$ 7,4200 R$ 742,0000

Marca: MARIA
 Fabricante: MARIA

 Modelo / Versão: MARIA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SACO, MATERIAL PLÁSTICO, CAPACIDADE 2 L, APLICAÇÃO ACONDICIONAMENTO DE

ALIMENTOS, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
301 SACO PACOTE 100,00 UN 100 R$ 7,4200 R$ 742,0000

Marca: MARIA
 Fabricante: MARIA

 Modelo / Versão: MARIA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SACO, MATERIAL PLÁSTICO, CAPACIDADE 2 L, APLICAÇÃO ACONDICIONAMENTO DE

ALIMENTOS, TRANSMITÂNCIA TRANSPARENTE, Campus Itacoatiara.
305 SAL QUILOGRAMA 100 R$ 1,0900 R$ 109,0000

Marca: LEBRE
 Fabricante: LEBRE

 Modelo / Versão: LEBRE
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SAL, TIPO REFINADO, APLICAÇÃO ALIMENTÍCIA, TEOR MÁXIMO SÓDIO 196 MG/G,

ADITIVOS IODO/PRUSSIATO AMARELO SODA, ACIDEZ 7,20 PH, Campus Humaitá.
310 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,2500 R$ 4.500,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR CAJÚ, TIPO ARTIFICIAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Manaus - Comando 2 Grupamento
Engenharia.
311 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,2900 R$ 4.580,0000
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Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR CAJÚ, TIPO ARTIFICIAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Humaitá.
312 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,1900 R$ 4.380,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR CAJÚ, TIPO ARTIFICIAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Itacoatiara.
313 SUCO GARRAFA 500,00 ML 70 R$ 2,3900 R$ 167,3000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR CAJÚ, TIPO ARTIFICIAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Manacapuru.
315 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,4900 R$ 4.980,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR CAJÚ, TIPO ARTIFICIAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Lábrea.
316 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,7300 R$ 5.460,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR GOIABA, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Manaus -
Comando 2 Grupamento Engenharia.
317 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,7300 R$ 5.460,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR GOIABA, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Humaitá.
318 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,8800 R$ 5.760,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR GOIABA, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus
Itacoatiara.
319 SUCO GARRAFA 500,00 ML 100 R$ 2,9300 R$ 293,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR GOIABA, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Maués.
320 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,9300 R$ 5.860,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR GOIABA, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Lábrea.
324 SUCO GARRAFA 500,00 ML 100 R$ 3,8600 R$ 386,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR MARACUJÁ, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Maués.
325 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,8300 R$ 3.064,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR MARACUJÁ, TIPO ARTIFICIAL,

CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SEM AÇÚCAR, RENDIMENTO 4,5 A 5 L P/GARRAFA 500 ML, VALIDADE 12 MESES, Campus Lábrea.
327 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,2300 R$ 2.584,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR ABACAXI, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus Humaitá.
328 SUCO GARRAFA 500,00 ML 1000 R$ 3,2000 R$ 3.200,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR ABACAXI, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus Itacoatiara.
329 SUCO GARRAFA 500,00 ML 100 R$ 3,2200 R$ 322,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR ABACAXI, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus Maués.
330 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,2300 R$ 2.584,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR ABACAXI, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus Lábrea.
331 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,6500 R$ 2.920,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR UVA, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS CONCENTRADO, Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
332 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,9800 R$ 3.184,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR UVA, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus Humaitá.
333 SUCO GARRAFA 500,00 ML 1000 R$ 3,9800 R$ 3.980,0000

Marca: DAFRUTA
 Fabricante: DAFRUTA

 Modelo / Versão: DAFRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCO, APRESENTAÇÃO LÍQUIDO, SABOR UVA, TIPO NATURAL, CARACTERÍSTICAS

ADICIONAIS CONCENTRADO, Campus Itacoatiara.
336 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 100 R$ 2,1200 R$ 212,0000

Marca: RICOSA
 Fabricante: RICOSA

 Modelo / Versão: RICOSA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VINAGRE, MATÉRIA-PRIMA FERMENTADO ACÉTICO DE ÁLCOOL E VINHO TINTO, TIPO

AGRIN,ASPECTO FÍSICO LÍQUIDO, Campus Humaitá.
339 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 200 R$ 2,3200 R$ 464,0000

Marca: RICOSA
 Fabricante: RICOSA

 Modelo / Versão: RICOSA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VINAGRE, MATÉRIA-PRIMA FERMENTADO ACÉTICO DE ÁLCOOL E VINHO TINTO, TIPO

AGRIN,ASPECTO FÍSICO LÍQUIDO, Campus Maués.
340 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 50 R$ 2,3200 R$ 116,0000

Marca: RICOSA
 Fabricante: RICOSA

 Modelo / Versão: RICOSA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VINAGRE, MATÉRIA-PRIMA FERMENTADO ACÉTICO DE ÁLCOOL E VINHO TINTO, TIPO

AGRIN,ASPECTO FÍSICO LÍQUIDO, Campus Lábrea.
341 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 11,1400 R$ 779,8000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO ALFACE, ESPÉCIE AMERICANA/CRESPA/ROMANA/LISA,

Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
342 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 11,1400 R$ 779,8000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO ALFACE, ESPÉCIE AMERICANA/CRESPA/ROMANA/LISA,

Campus Humaitá.
343 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 11,1400 R$ 1.114,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO ALFACE, ESPÉCIE AMERICANA/CRESPA/ROMANA/LISA,

Campus Itacoatiara.
345 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 5,9500 R$ 5.950,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO ABACATE, ESPÉCIE GARRAFA, Campus Humaitá.

346 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 5,9500 R$ 5.950,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO ABACATE, ESPÉCIE GARRAFA, Campus Itacoatiara.
347 ABÓBORA IN-NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 2,6100 R$ 391,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Abóbora, in natura, 1ª qualidade, moranga. Deve apresentar-se madura, seca, de

primeira (boa qualidade), tamanho e coloração uniformes, isenta de enfermidades, material terroso e umidade externa anormal, sem
danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte, acondionada em saco de polipropileno, Manaus - Comando 2
Grupamento Engenharia.
349 ABÓBORA IN-NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 2,9600 R$ 444,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL
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Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Abóbora, in natura, 1ª qualidade, moranga. Deve apresentar-se madura, seca, de

primeira (boa qualidade), tamanho e coloração uniformes, isenta de enfermidades, material terroso e umidade externa anormal, sem
danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte, acondionada em saco de polipropileno, Campus Itacoatiara.
354 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 6 R$ 9,3600 R$ 56,1600

Marca: ARO
 Fabricante: ARO

 Modelo / Versão: ARO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega, Campus Parintins.
358 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 6,0800 R$ 6.080,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE PRATA, Campus Humaitá.

361 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 5,7500 R$ 3.450,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE MAÇÃ, Campus Humaitá.
362 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 5,7500 R$ 3.450,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE MAÇÃ, Campus Itacoatiara.

364 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 6,3800 R$ 3.828,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE PACOVAN, Campus Humaitá.
365 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 6,1700 R$ 3.702,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO BANANA, ESPÉCIE PACOVAN, Campus Itacoatiara.

369 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 4,0300 R$ 282,1000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO BATATA INGLESA LAVADA, ESPÉCIE LISA, Campus Maués.
370 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 4,3900 R$ 1.317,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO BATATA INGLESA LAVADA, ESPÉCIE LISA, Campus Lábrea.

378 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 3,9500 R$ 1.580,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO CENOURA, ESPÉCIE COMUM, Campus Humaitá.
380 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 3,6500 R$ 547,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO CENOURA, ESPÉCIE COMUM, Campus Maués.

383 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 50 R$ 9,9000 R$ 495,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO CEBOLINHA, ESPÉCIE COMUM, Campus Humaitá.
384 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 50 R$ 9,9000 R$ 495,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO CEBOLINHA, ESPÉCIE COMUM, Campus Itacoatiara.

386 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 30 R$ 15,8500 R$ 475,5000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO COENTRO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL,
CARACTERÍSTICASADICIONAIS 1ª QUALIDADE/FOLHA VERDE VIVO/SEM FUNGOS., TIPO EMBALAGEM SACO PLÁSTICO, PESO MÉDIO
DE 1 KG, Campus Humaitá.
387 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 30 R$ 15,8500 R$ 475,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO COENTRO, APLICAÇÃO CULINÁRIA EM GERAL,

CARACTERÍSTICASADICIONAIS 1ª QUALIDADE/FOLHA VERDE VIVO/SEM FUNGOS., TIPO EMBALAGEM SACO PLÁSTICO, PESO MÉDIO
DE 1 KG, Campus Itacoatiara.
389 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 20 R$ 13,1500 R$ 263,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL
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Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VERDURA IN NATURA, TIPO COUVE, ESPÉCIE COMUM/MANTEIGA, Campus Humaitá.

390 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 20 R$ 13,1500 R$ 263,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  VERDURA IN NATURA, TIPO COUVE, ESPÉCIE COMUM/MANTEIGA, Campus Itacoatiara.
391 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 2,4300 R$ 2.430,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LARANJA, ESPÉCIE PERA, Manaus - Comando 2 Grupamento

Engenharia.
392 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 3,4800 R$ 3.480,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LARANJA, ESPÉCIE PERA, Campus Humaitá.

393 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 3,2900 R$ 3.290,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LARANJA, ESPÉCIE PERA, Campus Itacoatiara.
395 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 4,1900 R$ 628,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LIMÃO, ESPÉCIE TAITI, Campus Humaitá.

396 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 4,2300 R$ 634,5000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO LIMÃO, ESPÉCIE TAITI, Campus Itacoatiara.
398 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 4,4900 R$ 4.490,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MAMÃO, ESPÉCIE COMUM, Campus Humaitá.

401 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 5,2600 R$ 10.520,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MAÇÃ, ESPÉCIE GALA, Campus Humaitá.
403 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 6,6900 R$ 2.007,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MAÇÃ, ESPÉCIE GALA, Campus Maués.

404 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 1,8300 R$ 3.660,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MELANCIA, ESPÉCIE RAJADA, Manaus - Comando 2
Grupamento Engenharia.
405 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 2,8700 R$ 5.740,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MELANCIA, ESPÉCIE RAJADA, Campus Humaitá.

406 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 2,9000 R$ 5.800,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO MELANCIA, ESPÉCIE RAJADA, Campus Itacoatiara.
407 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 2,2800 R$ 228,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PEPINO, ESPÉCIE CAIPIRA/COMUM/JAPONÊS, Manaus -

Comando 2 Grupamento Engenharia.
408 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 4,1900 R$ 419,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PEPINO, ESPÉCIE CAIPIRA/COMUM/JAPONÊS, Campus

Humaitá.
409 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 4,0800 R$ 408,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PEPINO, ESPÉCIE CAIPIRA/COMUM/JAPONÊS, Campus

Itacoatiara.
411 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 7,3800 R$ 1.476,0000
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Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTA, ESPÉCIE VERDE AMERICANA, Campus Humaitá.

412 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 7,3800 R$ 1.476,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTA, ESPÉCIE VERDE AMERICANA, Campus Itacoatiara.
413 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 4,3100 R$ 862,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTÃO, ESPÉCIE VERDE, Manaus - Comando 2

Grupamento Engenharia.
414 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 5,4200 R$ 1.084,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTÃO, ESPÉCIE VERDE, Campus Humaitá.

415 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 5,4500 R$ 1.090,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO PIMENTÃO, ESPÉCIE VERDE, Campus Itacoatiara.
416 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 4,8500 R$ 727,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO REPOLHO, ESPÉCIE BRANCO, Manaus - Comando 2

Grupamento Engenharia.
418 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 5,1100 R$ 766,5000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO REPOLHO, ESPÉCIE BRANCO, Campus Itacoatiara.

419 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 5,2300 R$ 1.046,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VERDURA IN NATURA, TIPO REPOLHO, ESPÉCIE BRANCO, Campus Lábrea.
421 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 4,7600 R$ 9.520,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO TANGERINA, Campus Humaitá.

422 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 4,7600 R$ 9.520,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FRUTA IN NATURA, TIPO TANGERINA, Campus Itacoatiara.
423 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 4,8200 R$ 2.892,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO TOMATE, ESPÉCIE MADURO, Manaus - Comando 2

Grupamento Engenharia.
424 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 5,6200 R$ 3.372,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO TOMATE, ESPÉCIE MADURO, Campus Humaitá.

425 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 4,8600 R$ 2.916,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO TOMATE, ESPÉCIE MADURO, Campus Itacoatiara.
426 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 4,8200 R$ 2.892,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEGUME IN NATURA, TIPO TOMATE, ESPÉCIE MADURO, Campus Lábrea.

427 MARGARINA POTE 500,00 G 500 R$ 4,1200 R$ 2.060,0000
Marca: DELINE

 Fabricante: DELINE
 Modelo / Versão: DELINE

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARGARINA, COMPOSIÇÃO BÁSICA ÓLEOS VEGETAIS LÍQUIDOS INTERESTERIFICADO,
SAL, ESTABILIZANTE MONO E DIGLICERÍDEOS, ÁCIDOS GRAXOS, LECITINA SOJ A, CONSERVANTESORBATO POTÁSSIO, BENZOATO
DE SÓDIO, LIPÍDIOS 80%, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS GORDURA POLIINSATURADA E MONOINSATURADA, CREMOSA, Campus
Humaitá.
428 MARGARINA POTE 500,00 G 500 R$ 3,6500 R$ 1.825,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: DELINE
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Modelo / Versão: DELINE
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARGARINA, COMPOSIÇÃO BÁSICA ÓLEOS VEGETAIS LÍQUIDOS INTERESTERIFICADO,

SAL, ESTABILIZANTE MONO E DIGLICERÍDEOS, ÁCIDOS GRAXOS, LECITINA SOJ A, CONSERVANTESORBATO POTÁSSIO, BENZOATO
DE SÓDIO, LIPÍDIOS 80%, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS GORDURA POLIINSATURADA E MONOINSATURADA, CREMOSA, Campus
Itacoatiara.
434 REQUEIJÃO UNIDADE 500 R$ 5,3300 R$ 2.665,0000

Marca: PAULISTA
 Fabricante: PAULISTA

 Modelo / Versão: PAULISTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REQUEIJÃO, INGREDIENTES COALHO, TIPO CREMOSO, CONSERVAÇÃO 1 A 10 ¨C,

PESO 250 G, TIPO EMBALAGEM COPO VIDRO, PRAZO VALIDADE 8 (ABERTO), Manaus - Comando 2 Grupamento Engenharia.
438 REQUEIJÃO UNIDADE 120 R$ 5,4200 R$ 650,4000

Marca: PAULISTA
 Fabricante: PAULISTA

 Modelo / Versão: PAULISTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: REQUEIJÃO, INGREDIENTES COALHO, TIPO CREMOSO, CONSERVAÇÃO 1 A 10 ¨C,

PESO 250 G, TIPO EMBALAGEM COPO VIDRO, PRAZO VALIDADE 8 (ABERTO), Campus Manaus - Distrito Industrial.
Total do Fornecedor: R$ 492.670,0500

14.141.553/0001-79 - J G COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS EIRELI
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

3 ARROZ QUILOGRAMA 1000 R$ 2,6600 R$ 2.660,0000
Marca: ITALIANINHO

 Fabricante: IMP. E EXP. DE CEREAIS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz tipo 1, longo, fino, tipo 1, beneficiado, polido, procedência nacional e ser de safra
corrente, limpo, grãos inteiros, mínimo de 90%, umidade máxima de 14%, catacterísticas físicas, químicas, biológicas e da
embalagem devem obedecer à legislação vigente, não sendo necessário lavar ou escolher para sua preparação. O produto deverá
conter no m,ínimo na porgção de 50g: 173kcal de valor energético, 39g de carboidratos, 3,6g de proteína, 0g de gorduras totais, 0g
de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,2g de fibra alimentar, 7,9mg de sódio, 0mg de colesterol, 16mg de cálcio, 0,30mg de
ferro, 27mg de potássio, 48mg de fósforo, 12mg de magnésio, 0,50mg de manganês, 0,55mg de zinco, 0,91mg de vitaminas B3,
0,39mg de vitamina B5, 0,08mg de vitamina B6. O produto deve declarar marca, prazo de validade, devidamente rotulado, conforme
legislação vigente. Validade mínima de 06 (seis) meses.

4 AÇÚCAR QUILOGRAMA 2000 R$ 2,2300 R$ 4.460,0000
Marca: LESTE

 Fabricante: JLA MARTINS EPP
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.

5 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 500 R$ 3,7800 R$ 1.890,0000
Marca: MARATÁ

 Fabricante: INDÚSTRIA ALIMENTÍCIA MARATÁ LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou
soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.

10 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 12,3600 R$ 2.472,0000
Marca: MELITTA

 Fabricante: MELITTA DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade
de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.

16 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 100 R$ 4,2000 R$ 420,0000
Marca: MANAÓS

 Fabricante: CEREALISTA JP LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, branca, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com
validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.

17 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 400 R$ 2,6400 R$ 1.056,0000
Marca: BRANDINI

 Fabricante: J. MACÊDO S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, sem fermento, tipo 1, obtida do trigo moído, de cor branca, isenta de
sujidades, parasitas e larvas, livre de fermentação, mofo e materiais estranhos em sua composição, com validade mínima de 02
meses a partir da data de entrega. O produto deve conter na proção de 50g: 180kcal (no mínimo) de valor energético, 40g de
carboidratos, 5g de proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,0g de fibra alimentar, 0g de
sódio, 2,1g de ferro. Pacote de 1kg

21 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 6,9300 R$ 2.079,0000
Marca: DA CASA

 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão carioquinha tipo 1, embalagem de 1kg, novo, constituído de grãos inteiros e com
teor de umidade máxima de 15%, isento de materiais terrosos, sujidades e misturas de outras variedades e espécies, validade
mínima de 03 meses a contar da data de entrega. O produto deve conter no mínimo na proção de 60g: valor energético de 184 kcal
carboidratos 32g, proteína 14g, gorduras totais 0g, gorduras saturadas 0g, gorduras trans 0g, fibra alimentar 16g, sódio < 5,0g

27 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 500 R$ 2,0300 R$ 1.015,0000
Marca: MENINA

 Fabricante: DUCOCO ALIMENTOS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco, produto obtido de leite de coco, pasteurizado e homogeneizado. Pó
uniforme sem grumos, cor, aroma e odor característicos, não rançoso, acondicionado em embalagem de vidro de 200ml ou 01Kg,
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com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega

28 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 800 R$ 2,1000 R$ 1.680,0000
Marca: BRANDINI

 Fabricante: J. MACÊDO S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão longo tipo espaguete, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em
polipropileno, com capacidade mínima de 500 g. Com prazo de validade mínimo de 01 (um) ano a contar da data da entrega.

31 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 300 R$ 1,3800 R$ 414,0000
Marca: SÓ FRUTA

 Fabricante: SÓ FRUTA ALIMENTOS LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva, lata de 200g, em conserva, com identificaçãodo produto,
marca do fabricante, data de fabiricação e prazo de validade.

32 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 500 R$ 3,9400 R$ 1.970,0000
Marca: CONCÓRDIA

 Fabricante: ADM DO BRASIL LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja refinado, em embalagem de 01 garrafa de 900ml, isento de colesterol,
não contém glúten. 120 kcal, 2mg de vitamina E, 14g de gorduras totais. Óleo comestível, de soja, refinado, tipo 1, obtido de espécie
vegetal, isento de ranco e substâncias estranhas, com validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega.

36 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 1000 R$ 2,9100 R$ 2.910,0000
Marca: 88

 Fabricante: GDC ALIMENTOS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sardinha em conserva - lata. Ingredientes: sardinha, água de constituição (ao próprio
suco), óleo vegetal de soja e sal. Não contém glúten. Sardinha em óleo, lata de 130g.

38 SAL QUILOGRAMA 100 R$ 0,7200 R$ 72,0000
Marca: MIMOSAL

 Fabricante: REFIMOSAL REFINAÇÃO E MOAGEM DE SAL SANTA HELENA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal extra, refinado e iodado - Pacote com 1kg. Ingredientes: sal refinado, iodato de
potássio, antiumectantes: ferrocianeto de sódio e alumínio silicato de sódio

44 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 100 R$ 2,2100 R$ 221,0000
Marca: ROSANI

 Fabricante: CAVE SÃO MIGUEL IND. E COM. DE PROD. ALIM. LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre do tipo vinho tinto, garrafa de 500ml, com identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

69 MARGARINA POTE 500,00 G 500 R$ 5,1600 R$ 2.580,0000
Marca: DELINE

 Fabricante: BRF S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,
acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.

71 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 300 R$ 3,7700 R$ 1.131,0000
Marca: PURELAC

 Fabricante: LATICÍNIOS VALE DO TAQUARI LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em
embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.

86 ARROZ QUILOGRAMA 1000 R$ 2,7700 R$ 2.770,0000
Marca: ITALIANINHO

 Fabricante: IMP. E EXP. DE CEREAIS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz tipo 1, longo, fino, tipo 1, beneficiado, polido, procedência nacional e ser de safra
corrente, limpo, grãos inteiros, mínimo de 90%, umidade máxima de 14%, catacterísticas físicas, químicas, biológicas e da
embalagem devem obedecer à legislação vigente, não sendo necessário lavar ou escolher para sua preparação. O produto deverá
conter no m,ínimo na porgção de 50g: 173kcal de valor energético, 39g de carboidratos, 3,6g de proteína, 0g de gorduras totais, 0g
de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,2g de fibra alimentar, 7,9mg de sódio, 0mg de colesterol, 16mg de cálcio, 0,30mg de
ferro, 27mg de potássio, 48mg de fósforo, 12mg de magnésio, 0,50mg de manganês, 0,55mg de zinco, 0,91mg de vitaminas B3,
0,39mg de vitamina B5, 0,08mg de vitamina B6. O produto deve declarar marca, prazo de validade, devidamente rotulado, conforme
legislação vigente. Validade mínima de 06 (seis) meses.

88 ARROZ QUILOGRAMA 1000 R$ 2,4900 R$ 2.490,0000
Marca: ITALIANINHO

 Fabricante: IMP. E EXP. DE CEREAIS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz tipo 1, longo, fino, tipo 1, beneficiado, polido, procedência nacional e ser de safra
corrente, limpo, grãos inteiros, mínimo de 90%, umidade máxima de 14%, catacterísticas físicas, químicas, biológicas e da
embalagem devem obedecer à legislação vigente, não sendo necessário lavar ou escolher para sua preparação. O produto deverá
conter no m,ínimo na porgção de 50g: 173kcal de valor energético, 39g de carboidratos, 3,6g de proteína, 0g de gorduras totais, 0g
de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,2g de fibra alimentar, 7,9mg de sódio, 0mg de colesterol, 16mg de cálcio, 0,30mg de
ferro, 27mg de potássio, 48mg de fósforo, 12mg de magnésio, 0,50mg de manganês, 0,55mg de zinco, 0,91mg de vitaminas B3,
0,39mg de vitamina B5, 0,08mg de vitamina B6. O produto deve declarar marca, prazo de validade, devidamente rotulado, conforme
legislação vigente. Validade mínima de 06 (seis) meses.

89 ARROZ QUILOGRAMA 120 R$ 2,5300 R$ 303,6000
Marca: ITALIANHO

 Fabricante: IMP. E EXP. DE CEREAIS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz tipo 1, longo, fino, tipo 1, beneficiado, polido, procedência nacional e ser de safra
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corrente, limpo, grãos inteiros, mínimo de 90%, umidade máxima de 14%, catacterísticas físicas, químicas, biológicas e da
embalagem devem obedecer à legislação vigente, não sendo necessário lavar ou escolher para sua preparação. O produto deverá
conter no m,ínimo na porgção de 50g: 173kcal de valor energético, 39g de carboidratos, 3,6g de proteína, 0g de gorduras totais, 0g
de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,2g de fibra alimentar, 7,9mg de sódio, 0mg de colesterol, 16mg de cálcio, 0,30mg de
ferro, 27mg de potássio, 48mg de fósforo, 12mg de magnésio, 0,50mg de manganês, 0,55mg de zinco, 0,91mg de vitaminas B3,
0,39mg de vitamina B5, 0,08mg de vitamina B6. O produto deve declarar marca, prazo de validade, devidamente rotulado, conforme
legislação vigente. Validade mínima de 06 (seis) meses.

93 AÇÚCAR QUILOGRAMA 2000 R$ 1,7200 R$ 3.440,0000
Marca: LESTE

 Fabricante: JLA MARTINS EPP
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.

95 AÇÚCAR QUILOGRAMA 2000 R$ 2,1000 R$ 4.200,0000
Marca: LESTE

 Fabricante: JLA MARTINS EPP
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.

96 AÇÚCAR QUILOGRAMA 200 R$ 2,2800 R$ 456,0000
Marca: LESTE

 Fabricante: JLA MARTINS EPP
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.
103 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 500 R$ 3,9900 R$ 1.995,0000

Marca: MARATÁ
 Fabricante: INDÚSTRIA ALIMENTÍCIA MARATÁ LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
104 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 250 R$ 3,8600 R$ 965,0000

Marca: MARATÁ
 Fabricante: INDÚSTRIA ALIMENTÍCIA MARATÁ LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
105 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 250 R$ 3,8800 R$ 970,0000

Marca: MARATÁ
 Fabricante: INDÚSTRIA ALIMENTÍCIA MARATÁ LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
136 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 14,4000 R$ 2.880,0000

Marca: MELITTA
 Fabricante: MELITTA DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.
138 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 10,7800 R$ 2.156,0000

Marca: MELITTA
 Fabricante: MELITTA DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.
139 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 13,6100 R$ 2.722,0000

Marca: MELITTA
 Fabricante: MELITTA DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.
140 CAFÉ PACOTE 500,00 G 220 R$ 13,4200 R$ 2.952,4000

Marca: MELITTA
 Fabricante: MELITTA DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.
175 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 100 R$ 6,6100 R$ 661,0000

Marca: MANAÓS
 Fabricante: CEREALISTA JP LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, branca, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com
validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
177 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 400 R$ 3,0600 R$ 1.224,0000

Marca: BRANDINI
 Fabricante:  J. MACÊDO S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, sem fermento, tipo 1, obtida do trigo moído, de cor branca, isenta de

sujidades, parasitas e larvas, livre de fermentação, mofo e materiais estranhos em sua composição, com validade mínima de 02
meses a partir da data de entrega. O produto deve conter na proção de 50g: 180kcal (no mínimo) de valor energético, 40g de
carboidratos, 5g de proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,0g de fibra alimentar, 0g de
sódio, 2,1g de ferro. Pacote de 1kg
179 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 400 R$ 3,4800 R$ 1.392,0000

Marca: BRANDINI
 Fabricante: J. MACÊDO S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, sem fermento, tipo 1, obtida do trigo moído, de cor branca, isenta de

sujidades, parasitas e larvas, livre de fermentação, mofo e materiais estranhos em sua composição, com validade mínima de 02
meses a partir da data de entrega. O produto deve conter na proção de 50g: 180kcal (no mínimo) de valor energético, 40g de
carboidratos, 5g de proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,0g de fibra alimentar, 0g de
sódio, 2,1g de ferro. Pacote de 1kg
180 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 250 R$ 3,3700 R$ 842,5000

Marca: BRANDINI
 Fabricante: J. MACÊDO S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, sem fermento, tipo 1, obtida do trigo moído, de cor branca, isenta de

sujidades, parasitas e larvas, livre de fermentação, mofo e materiais estranhos em sua composição, com validade mínima de 02
meses a partir da data de entrega. O produto deve conter na proção de 50g: 180kcal (no mínimo) de valor energético, 40g de
carboidratos, 5g de proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,0g de fibra alimentar, 0g de
sódio, 2,1g de ferro. Pacote de 1kg
199 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 3,1500 R$ 945,0000

Marca: DA CASA
 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão carioquinha tipo 1, embalagem de 1kg, novo, constituído de grãos inteiros e com

teor de umidade máxima de 15%, isento de materiais terrosos, sujidades e misturas de outras variedades e espécies, validade
mínima de 03 meses a contar da data de entrega. O produto deve conter no mínimo na proção de 60g: valor energético de 184 kcal
carboidratos 32g, proteína 14g, gorduras totais 0g, gorduras saturadas 0g, gorduras trans 0g, fibra alimentar 16g, sódio < 5,0g
201 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 2,9600 R$ 888,0000

Marca: DA CASA
 Fabricante: NJF INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão carioquinha tipo 1, embalagem de 1kg, novo, constituído de grãos inteiros e com

teor de umidade máxima de 15%, isento de materiais terrosos, sujidades e misturas de outras variedades e espécies, validade
mínima de 03 meses a contar da data de entrega. O produto deve conter no mínimo na proção de 60g: valor energético de 184 kcal
carboidratos 32g, proteína 14g, gorduras totais 0g, gorduras saturadas 0g, gorduras trans 0g, fibra alimentar 16g, sódio < 5,0g
233 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 500 R$ 1,6200 R$ 810,0000

Marca: MENINA
 Fabricante: DUCOCO ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco, produto obtido de leite de coco, pasteurizado e homogeneizado. Pó

uniforme sem grumos, cor, aroma e odor característicos, não rançoso, acondicionado em embalagem de vidro de 200ml ou 01Kg,
com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega
235 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 500 R$ 1,9300 R$ 965,0000

Marca: MENINA
 Fabricante: DUCOCO ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco, produto obtido de leite de coco, pasteurizado e homogeneizado. Pó

uniforme sem grumos, cor, aroma e odor característicos, não rançoso, acondicionado em embalagem de vidro de 200ml ou 01Kg,
com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega
236 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 300 R$ 1,9300 R$ 579,0000

Marca: MENINA
 Fabricante: DUCOCO ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco, produto obtido de leite de coco, pasteurizado e homogeneizado. Pó

uniforme sem grumos, cor, aroma e odor característicos, não rançoso, acondicionado em embalagem de vidro de 200ml ou 01Kg,
com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega
239 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 800 R$ 1,6400 R$ 1.312,0000

Marca: BRANDINI 
 Fabricante: J. MACÊDO S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão longo tipo espaguete, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em

polipropileno, com capacidade mínima de 500g. Com prazo de validade mínimo de 01 (um) ano a contar da data da entrega.
241 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 800 R$ 2,1900 R$ 1.752,0000

Marca: BRANDINI
 Fabricante: J. MACÊDO S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão longo tipo espaguete, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em

polipropileno, com capacidade mínima de 500g. Com prazo de validade mínimo de 01 (um) ano a contar da data da entrega.
242 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 250 R$ 1,9700 R$ 492,5000

Marca: BRANDINI
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Fabricante: J. MACÊDO S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão longo tipo espaguete, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em
polipropileno, com capacidade mínima de 500 g. Com prazo de validade mínimo de 01 (um) ano a contar da data da entrega.
257 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 300 R$ 1,3400 R$ 402,0000

Marca: SÓ FRUTA 
 Fabricante: SÓ FRUTA ALIMENTOS LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva, lata de 200g, em conserva, com identificaçãodo produto,

marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.
259 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 300 R$ 1,4400 R$ 432,0000

Marca: SÓ FRUTA
 Fabricante: SÓ FRUTA ALIMENTOS LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva, lata de 200g, em conserva, com identificaçãodo produto,

marca do fabricante, data de fabiricação e prazo de validade.
260 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 110 R$ 1,3800 R$ 151,8000

Marca: SÓ FRUTA
 Fabricante: SÓ FRUTA ALIMENTOS LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva, lata de 200g, em conserva, com identificaçãodo produto,

marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.
264 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 500 R$ 3,8500 R$ 1.925,0000

Marca: CONCÓRDIA
 Fabricante: ADM DO BRASIL LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja refinado, em embalagem de 01 garrafa de 900ml, isento de colesterol,

não contém glúten. 120 kcal, 2mg de vitamina E, 14g de gorduras totais. Óleo comestível, de soja, refinado, tipo 1, obtido de espécie
vegetal, isento de ranco e substâncias estranhas, com validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega.
266 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 500 R$ 3,8800 R$ 1.940,0000

Marca: CONCÓRDIA
 Fabricante: ADM DO BRASIL LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja refinado, em embalagem de 01 garrafa de 900ml, isento de colesterol,

não contém glúten. 120 kcal, 2mg de vitamina E, 14g de gorduras totais. Óleo comestível, de soja, refinado, tipo 1, obtido de espécie
vegetal, isento de ranco e substâncias estranhas, com validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega.
267 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 150 R$ 3,7800 R$ 567,0000

Marca: CONCÓRDIA
 Fabricante: ADM DO BRASIL LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja refinado, em embalagem de 01 garrafa de 900ml, isento de colesterol,

não contém glúten. 120 kcal, 2mg de vitamina E, 14g de gorduras totais. Óleo comestível, de soja, refinado, tipo 1, obtido de espécie
vegetal, isento de ranco e substâncias estranhas, com validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega.
292 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 1000 R$ 2,8000 R$ 2.800,0000

Marca: 88
 Fabricante: GDC ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sardinha em conserva - lata. Ingredientes: sardinha, água de constituição (ao próprio

suco), óleo vegetal de soja e sal. Não contém glúten. Sardinha em óleo, lata de 130g.
294 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 1000 R$ 2,7800 R$ 2.780,0000

Marca: 88
 Fabricante: GDC ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sardinha em conserva - lata. Ingredientes: sardinha, água de constituição (ao próprio

suco), óleo vegetal de soja e sal. Não contém glúten. Sardinha em óleo, lata de 130g.
295 PEIXE EM CONSERVA LATA 130,00 G 450 R$ 2,6600 R$ 1.197,0000

Marca: 88
 Fabricante: GDC ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sardinha em conserva - lata. Ingredientes: sardinha, água de constituição (ao próprio

suco), óleo vegetal de soja e sal. Não contém glúten. Sardinha em óleo, lata de 130g.
304 SAL QUILOGRAMA 100 R$ 0,6700 R$ 67,0000

Marca: MIMOSAL
 Fabricante: REFIMOSAL REFINAÇÃO E MOAGEM DE SAL SANTA HELENA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal extra, refinado e iodado - Pacote com 1kg. Ingredientes: sal refinado, iodato de

potássio, antiumectantes: ferrocianeto de sódio e alumínio silicato de sódio
306 SAL QUILOGRAMA 100 R$ 0,6900 R$ 69,0000

Marca: MIMOSAL
 Fabricante: REFIMOSAL REFINAÇÃO E MOAGEM DE SAL SANTA HELENA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal extra, refinado e iodado - Pacote com 1kg. Ingredientes: sal refinado, iodato de

potássio, antiumectantes: ferrocianeto de sódio e alumínio silicato de sódio
307 SAL QUILOGRAMA 90 R$ 0,9800 R$ 88,2000

Marca: MIMOSAL
 Fabricante: REFIMOSAL REFINAÇÃO E MOAGEM DE SAL SANTA HELENA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal extra, refinado e iodado - Pacote com 1kg. Ingredientes: sal refinado, iodato de

potássio, antiumectantes: ferrocianeto de sódio e alumínio silicato de sódio
335 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 100 R$ 1,8800 R$ 188,0000

Marca: ROSANI
 Fabricante: CAVE SÃO MIGUEL IND. E COM. DE PROD. ALIM. LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre do tipo vinho tinto, garrafa de 500ml, com identificação do produto, marca do
fabricante, data de fabricação e prazo de validade.
337 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 100 R$ 2,0800 R$ 208,0000

Marca: ROSANI
 Fabricante: CAVE SÃO MIGUEL IND. E COM. DE PROD. ALIM. LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre do tipo vinho tinto, garrafa de 500ml, com identificação do produto, marca do

fabricante, data de fabricação e prazo de validade.
338 VINAGRE FRASCO 500,00 ML 200 R$ 1,8900 R$ 378,0000

Marca: ROSANI
 Fabricante: CAVE SÃO MIGUEL IND. E COM. DE PROD. ALIM. LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vinagre do tipo vinho tinto, garrafa de 500ml, com identificação do produto, marca do

fabricante, data de fabricação e prazo de validade.
429 MARGARINA POTE 500,00 G 30 R$ 4,0000 R$ 120,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: BRF S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,

acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.
430 MARGARINA POTE 500,00 G 300 R$ 3,8100 R$ 1.143,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: BRF S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,

acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.
440 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 300 R$ 3,2900 R$ 987,0000

Marca: PURELAC
 Fabricante: LATICÍNIOS VALE DO TAQUARI LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em

embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
442 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 300 R$ 3,6900 R$ 1.107,0000

Marca: PURELAC
 Fabricante: LATICÍNIOS VALE DO TAQUARI LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em

embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
443 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 200 R$ 3,6300 R$ 726,0000

Marca: PURELAC
 Fabricante: LATICÍNIOS VALE DO TAQUARI LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em

embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
470 OVO BANDEJA 30,00 UN 1000 R$ 12,5600 R$ 12.560,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos, branco de galinha. Produto fresco. Tamanho grande, de primeira qualidade.

Isento de aditivos ou substâncias estranhas ao produto que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais
(físicas, químicas e organolépticas), inspecionadas pelo ministério da agricultura, acomodados em cartelas e embalados em caixas
contendo 30 unidades cada caixa de papelão, sendo estas em perfeitas condições estruturais, padronizadas e lacradas.
473 OVO BANDEJA 30,00 UN 1000 R$ 12,5600 R$ 12.560,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos, branco de galinha. Produto fresco. Tamanho grande, de primeira qualidade.

Isento de aditivos ou substâncias estranhas ao produto que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais
(físicas, químicas e organolépticas), inspecionadas pelo ministério da agricultura, acomodados em cartelas e embalados em caixas
contendo 30 unidades cada caixa de papelão, sendo estas em perfeitas condições estruturais, padronizadas e lacradas.
474 OVO BANDEJA 30,00 UN 130 R$ 12,5600 R$ 1.632,8000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos, branco de galinha. Produto fresco. Tamanho grande, de primeira qualidade.

Isento de aditivos ou substâncias estranhas ao produto que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais
(físicas, químicas e organolépticas), inspecionadas pelo ministério da agricultura, acomodados em cartelas e embalados em caixas
contendo 30 unidades cada caixa de papelão, sendo estas em perfeitas condições estruturais, padronizadas e lacradas.
476 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 500 R$ 4,1600 R$ 2.080,0000

Marca: ITAMBÉ
 Fabricante: ITAMBÉ ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
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acondicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.
477 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 500 R$ 3,9000 R$ 1.950,0000

Marca: ITAMBÉ
 Fabricante: ITAMBÉ ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
condicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.
479 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 500 R$ 4,1900 R$ 2.095,0000

Marca: ITAMBÉ
 Fabricante: ITAMBÉ ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
acondicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.
480 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 300 R$ 4,1700 R$ 1.251,0000

Marca: ITAMBÉ
 Fabricante: ITAMBÉ ALIMENTOS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
acondicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.
483 QUEIJO QUILOGRAMA 400 R$ 24,1800 R$ 9.672,0000

Marca: BIG BOM
 Fabricante: MILHOMENS E CIA LTDA ME

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Mussarela, fresco, refrigerado, cortado em fatias finas em torno de 20g cada,

embaladas em saco plástico resistente atóxico e transparente. Isento de estufamento, rachadura e mofos. Devendo ser fatiadono dia
anterior ao pedido. Contendo 500g na embalagem e a identificação do produto , validade, data da embalagem, peso líquido, marca
do farbicante. O produto deverá ter selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 03 (trÊs) diasm a contar do ato da
entrega.
484 QUEIJO QUILOGRAMA 400 R$ 22,7200 R$ 9.088,0000

Marca: BIG BOM
 Fabricante: MILHOMENS E CIA LTDA ME

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Mussarela, fresco, refrigerado, cortado em fatias finas em torno de 20g cada,

embaladas em saco plástico resistente atóxico e transparente. Isento de estufamento, rachadura e mofos. Devendo ser fatiadono dia
anterior ao pedido. Contendo 500g na embalagem e a identificação do produto , validade, data da embalagem, peso líquido, marca
do farbicante. O produto deverá ter selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 03 (trÊs) diasm a contar do ato da
entrega.
486 QUEIJO QUILOGRAMA 400 R$ 24,8000 R$ 9.920,0000

Marca: BIG BOM
 Fabricante: MILHOMENS E CIA LTDA ME

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Mussarela, fresco, refrigerado, cortado em fatias finas em torno de 20g cada,

embaladas em saco plástico resistente atóxico e transparente. Isento de estufamento, rachadura e mofos. Devendo ser fatiadono dia
anterior ao pedido. Contendo 500g na embalagem e a identificação do produto , validade, data da embalagem, peso líquido, marca
do farbicante. O produto deverá ter selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 03 (trÊs) diasm a contar do ato da
entrega.
488 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 21,9200 R$ 8.768,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão duro, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado, validade 12 meses
489 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 21,8200 R$ 8.728,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão duro, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado, validade 12 meses
491 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 21,9200 R$ 8.768,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão duro, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado, validade 12 meses
493 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,2700 R$ 8.908,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
494 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,2700 R$ 8.908,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A
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Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
496 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,2700 R$ 8.908,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
497 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 120 R$ 22,2700 R$ 2.672,4000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
500 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 8,7400 R$ 2.622,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo fígado, apresentação congelado

501 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 8,7300 R$ 2.619,0000
Marca: FRIBOI

 Fabricante: JBS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo fígado, apresentação congelado
503 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 8,0000 R$ 2.400,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo fígado, apresentação congelado

505 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 18,5400 R$ 5.562,0000
Marca: FRIBOI

 Fabricante: JBS S/A
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo lagarto, apresentação peça inteira, características
adicionais aparada e congelada
506 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 18,5400 R$ 5.562,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo lagarto, apresentação peça inteira, características

adicionais aparada e congelada
508 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 18,5400 R$ 5.562,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo lagarto, apresentação peça inteira, características

adicionais aparada e congelada
510 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 23,3200 R$ 2.332,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo patinho, apresentação peça inteira / embalagem

individual, características adicionais congelado, validade 12 meses
511 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 23,3200 R$ 2.332,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo patinho, apresentação peça inteira / embalagem

individual, características adicionais congelado, validade 12 meses
513 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 23,3200 R$ 2.332,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo patinho, apresentação peça inteira / embalagem

individual, características adicionais congelado, validade 12 meses
515 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 7,4200 R$ 2.968,0000

Marca: MAIS FRANGO
 Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo coxa, características adicionais congelado

516 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 7,4200 R$ 2.968,0000
Marca: MAIS FRANGO

 Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo coxa, características adicionais congelado

518 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 7,4200 R$ 2.968,0000
Marca: MAIS FRANGO

 Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo coxa, características adicionais congelado

521 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 9,9400 R$ 3.976,0000
Marca: MAIS FRANGO
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Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA
 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem

pele, sem tempero
522 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 9,9400 R$ 3.976,0000

Marca: MAIS FRANGO
 Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem

pele, sem tempero
524 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 9,9400 R$ 3.976,0000

Marca: MAIS FRANGO
 Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA 

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem

pele, sem tempero
525 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 480 R$ 9,9600 R$ 4.780,8000

Marca: MAIS FRANGO 
 Fabricante: MAIS FRANGO MIRAGUAI LTDA

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem

pele, sem tempero
528 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,8600 R$ 9.144,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
529 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,8600 R$ 9.144,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
531 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,8600 R$ 9.144,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
532 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,8600 R$ 9.144,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
535 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 23,7000 R$ 9.480,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
536 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 23,7000 R$ 9.480,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
538 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 23,7000 R$ 9.480,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
539 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 23,7000 R$ 9.480,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: JBS S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
542 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 800 R$ 19,9800 R$ 15.984,0000

Marca: NORTE SUL
 Fabricante: SIQUEIRA E HOLANDA ALIMENTOS EIRELI EPP

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,

1ª qualidade
543 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 800 R$ 19,9800 R$ 15.984,0000

Marca: NORTE SUL
 Fabricante: SIQUEIRA E HOLANDA ALIMENTOS EIRELI EPP

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,

1ª qualidade
545 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 800 R$ 19,9800 R$ 15.984,0000
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Marca: NORTE SUL
 Fabricante: SIQUEIRA E HOLANDA ALIMENTOS EIRELI EPP

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,

1ª qualidade
549 MARGARINA POTE 500,00 G 500 R$ 3,7900 R$ 1.895,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: BRF S/A

 Modelo / Versão: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,

acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.

Total do Fornecedor: R$ 384.217,0000
20.972.272/0001-60 - P G DE LIMA COMERCIO
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

11 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 600 R$ 12,5400 R$ 7.524,0000
Marca: VITACOCO

 Fabricante: VITACOCO
 Modelo / Versão: VITACOCO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado, sem adição de açúcar, em flocos finos, acondicionado em embalagem
aluminizada ou de polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor
nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.

13 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 100 R$ 4,5600 R$ 456,0000
Marca: KISABOR

 Fabricante: KISABOR
 Modelo / Versão: KISABOR

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Colarau, orgânico, em pó, originado através do urucum, um fruto escuro que apresenta
espinhos em sua casca e armazena a propriedade em seu interior. O urucum é um corante natural recomendado para dar tonalidade
vermleha às receitas. O colorau possui sabor suave e não oferece danos ao organismo, pois não é um corante artifical. Pacote de
500g, produto industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega com prazo de validade pertinente do produto ofertado.

15 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 500 R$ 6,3200 R$ 3.160,0000
Marca: DONA DE 

 Fabricante: DONA DE 
 Modelo / Versão: DONA DE 

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, amarela, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com
validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.

20 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 3,9700 R$ 1.191,0000
Marca: KI CALDO

 Fabricante: KI CALDO
 Modelo / Versão: KI CALDO

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão branco tipo 1, produto 100%, natural, com valor energético de 200 kcal (10%),
com carboidratos 32g (11%), proteína 14g (19%), gorduras totais 0g (0%), gorduras saturadas 0g (0%), gorduras trans 0g (0%),
fibra alimentar 16g (64%), sódio 0g (0%), cálcio 62mg (6%), ferro 4,0mg (29%). Com embalagem primária: pacote plástico atóxico,
incolor, transparente, termo-soldado, resistente. Embalagem contendo 1kg.

25 FARINHA ARROZ EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 4,3700 R$ 874,0000
Marca: CORINGA

 Fabricante: CORINGA
 Modelo / Versão: CORINGA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocão de arroz de sabor suave e excelente crocância, ótimo rendimento, contendo os
seguintes ingredientes em sua elaboração: farinha de arroz, farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, malte e
sal. Contém glúten e derivado de cevada. Pacote com 500g.

34 PÃO PACOTE 1,00 KG 5000 R$ 8,3400 R$ 41.700,0000
Marca: MORIÁ ALIMENTOS

 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS
 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de
primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.

50 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 5,4300 R$ 3.258,0000
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Banana Maçã, extra in natura, com grau de maturação adequado para o consumo,
procedentes de espécies genuínas e sãs, polpa íntegra e firme. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria
terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas.

52 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 3,4800 R$ 243,6000
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Batata Inglesa, in natura, com a polpa intacta e limpa, firme, lisa, de tamanho
uniforme, procedente de espécies genuínas e sãs, fresco. Isento de matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à
superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas, sem manchas esverdeadas e livre de broto.

70 REQUEIJÃO UNIDADE 500 R$ 5,8800 R$ 2.940,0000
Marca: SUL MINAS

 Fabricante: SUL MINAS
 Modelo / Versão: SUL MINAS

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Requeijão cremoso – produto pastoso de cor clara e uniforme, odor e sabor próprios,
isento de mofos, bolores ou sustâncias estranhas; acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 200g;
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embalagem com identificação do produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais e selo de inspeção do órgão
competente e data de embalagem. Validade mínima de 50 (cinqüenta) dias, a contar da data de entrega

75 AVEIA PACOTE 500,00 G 400 R$ 7,1000 R$ 2.840,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em flocos, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico
contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega.

78 AVEIA PACOTE 500,00 G 100 R$ 7,2000 R$ 720,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em flocos, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico
contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega.

80 AVEIA PACOTE 500,00 G 300 R$ 7,0600 R$ 2.118,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: YOKI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em flocos, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico
contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega.

90 ARROZ QUILOGRAMA 300 R$ 2,9000 R$ 870,0000
Marca: ZILMAR

 Fabricante: ZILMAR
 Modelo / Versão: ZILMAR

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz tipo 1, longo, fino, tipo 1, beneficiado, polido, procedência nacional e ser de safra
corrente, limpo, grãos inteiros, mínimo de 90%, umidade máxima de 14%, catacterísticas físicas, químicas, biológicas e da
embalagem devem obedecer à legislação vigente, não sendo necessário lavar ou escolher para sua preparação. O produto deverá
conter no m,ínimo na porgção de 50g: 173kcal de valor energético, 39g de carboidratos, 3,6g de proteína, 0g de gorduras totais, 0g
de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,2g de fibra alimentar, 7,9mg de sódio, 0mg de colesterol, 16mg de cálcio, 0,30mg de
ferro, 27mg de potássio, 48mg de fósforo, 12mg de magnésio, 0,50mg de manganês, 0,55mg de zinco, 0,91mg de vitaminas B3,
0,39mg de vitamina B5, 0,08mg de vitamina B6. O produto deve declarar marca, prazo de validade, devidamente rotulado, conforme
legislação vigente. Validade mínima de 06 (seis) meses.
101 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 500 R$ 3,9800 R$ 1.990,0000

Marca: MARATÁ
 Fabricante: MARATÁ

 Modelo / Versão: MARATÁ
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
142 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 13,3800 R$ 2.676,0000

Marca: 3 FAZENDAS
 Fabricante: 3 FAZENDAS

 Modelo / Versão: 3 FAZENDAS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.
144 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 600 R$ 12,3300 R$ 7.398,0000

Marca: VITACOCO
 Fabricante: VITACOCO

 Modelo / Versão: VITACOCO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado, sem adição de açúcar, em flocos finos, acondicionado em embalagem

aluminizada ou de polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor
nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.
146 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 600 R$ 14,5600 R$ 8.736,0000

Marca: VITACOCO
 Fabricante: VITACOCO

 Modelo / Versão: VITACOCO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado, sem adição de açúcar, em flocos finos, acondicionado em embalagem

aluminizada ou de polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor
nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.
149 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 600 R$ 15,8700 R$ 9.522,0000

Marca: VITACOCO
 Fabricante: VITACOCO

 Modelo / Versão: VITACOCO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado, sem adição de açúcar, em flocos finos, acondicionado em embalagem

aluminizada ou de polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor
nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.
160 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 100 R$ 3,9800 R$ 398,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Extrato de tomate, pacote de 500g, concentrado, devendo conter no mínimo em sua

composição: tomate, sal e açúcar. Contendo no mínimo em cada porção de 30g: valor calórico 20kcal, 4,2g carboidratos, 0,9g
proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 0,9g de fibra alimentar, 130mg sódio, não contém
glúten, com validade mínima de 14 meses a partir da data de entrega.
164 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 30 R$ 5,3300 R$ 159,9000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Extrato de tomate, pacote de 500g, concentrado, devendo conter no mínimo em sua
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composição: tomate, sal e açúcar. Contendo no mínimo em cada porção de 30g: valor calórico 20kcal, 4,2g carboidratos, 0,9g
proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 0,9g de fibra alimentar, 130mg sódio, não contém
glúten, com validade mínima de 14 meses a partir da data de entrega.
165 EXTRATO ALIMENTÍCIO UNIDADE 300 R$ 5,9800 R$ 1.794,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Extrato de tomate, pacote de 500g, concentrado, devendo conter no mínimo em sua

composição: tomate, sal e açúcar. Contendo no mínimo em cada porção de 30g: valor calórico 20kcal, 4,2g carboidratos, 0,9g
proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 0,9g de fibra alimentar, 130mg sódio, não contém
glúten, com validade mínima de 14 meses a partir da data de entrega.
168 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 500 R$ 4,2800 R$ 2.140,0000

Marca: DONA DE 
 Fabricante: DONA DE 

 Modelo / Versão: DONA DE 
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, amarela, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
171 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 60 R$ 6,4400 R$ 386,4000

Marca: DONA DE 
 Fabricante: DONA DE 

 Modelo / Versão: DONA DE 
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, amarela, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
172 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 100 R$ 6,6300 R$ 663,0000

Marca: DONA DE 
 Fabricante: DONA DE 

 Modelo / Versão: DONA DE 
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, amarela, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
176 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 100 R$ 6,2800 R$ 628,0000

Marca: CRUZEIRO DO SUL
 Fabricante: CRUZEIRO DO SUL

 Modelo / Versão: CRUZEIRO DO SUL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, branca, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
182 FARINHA TRIGO QUILOGRAMA 400 R$ 3,4300 R$ 1.372,0000

Marca: BRANDINI
 Fabricante: BRANDINI

 Modelo / Versão: BRANDINI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, sem fermento, tipo 1, obtida do trigo moído, de cor branca, isenta de

sujidades, parasitas e larvas, livre de fermentação, mofo e materiais estranhos em sua composição, com validade mínima de 02
meses a partir da data de entrega. O produto deve conter na proção de 50g: 180kcal (no mínimo) de valor energético, 40g de
carboidratos, 5g de proteínas, 0g de gorduras totais, 0g de gorduras saturadas, 0g de gorduras trans, 1,0g de fibra alimentar, 0g de
sódio, 2,1g de ferro. Pacote de 1kg
194 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 3,9800 R$ 1.194,0000

Marca: KI CALDO
 Fabricante: KI CALDO

 Modelo / Versão: KI CALDO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão branco tipo 1, produto 100%, natural, com valor energético de 200 kcal (10%),

com carboidratos 32g (11%), proteína 14g (19%), gorduras totais 0g (0%), gorduras saturadas 0g (0%), gorduras trans 0g (0%),
fibra alimentar 16g (64%), sódio 0g (0%), cálcio 62mg (6%), ferro 4,0mg (29%). Com embalagem primária: pacote plástico atóxico,
incolor, transparente, termo-soldado, resistente. Embalagem contendo 1kg.
196 FEIJÃO QUILOGRAMA 300 R$ 3,8800 R$ 1.164,0000

Marca: KI CALDO
 Fabricante: KI CALDO

 Modelo / Versão: KI CALDO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão branco tipo 1, produto 100%, natural, com valor energético de 200 kcal (10%),

com carboidratos 32g (11%), proteína 14g (19%), gorduras totais 0g (0%), gorduras saturadas 0g (0%), gorduras trans 0g (0%),
fibra alimentar 16g (64%), sódio 0g (0%), cálcio 62mg (6%), ferro 4,0mg (29%). Com embalagem primária: pacote plástico atóxico,
incolor, transparente, termo-soldado, resistente. Embalagem contendo 1kg.
203 FEIJÃO QUILOGRAMA 200 R$ 6,7400 R$ 1.348,0000

Marca: DONA DE 
 Fabricante: DONA DE 

 Modelo / Versão: DONA DE 
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão carioquinha tipo 1, embalagem de 1kg, novo, constituído de grãos inteiros e com

teor de umidade máxima de 15%, isento de materiais terrosos, sujidades e misturas de outras variedades e espécies, validade
mínima de 03 meses a contar da data de entrega. O produto deve conter no mínimo na proção de 60g: valor energético de 184 kcal
carboidratos 32g, proteína 14g, gorduras totais 0g, gorduras saturadas 0g, gorduras trans 0g, fibra alimentar 16g, sódio < 5,0g
204 FEIJÃO QUILOGRAMA 500 R$ 7,1300 R$ 3.565,0000

Marca: DONA DE 
 Fabricante: DONA DE 

 Modelo / Versão: DONA DE 
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Feijão carioquinha tipo 1, embalagem de 1kg, novo, constituído de grãos inteiros e com

teor de umidade máxima de 15%, isento de materiais terrosos, sujidades e misturas de outras variedades e espécies, validade
mínima de 03 meses a contar da data de entrega. O produto deve conter no mínimo na proção de 60g: valor energético de 184 kcal
carboidratos 32g, proteína 14g, gorduras totais 0g, gorduras saturadas 0g, gorduras trans 0g, fibra alimentar 16g, sódio < 5,0g
206 FERMENTO QUILOGRAMA 30 R$ 20,2300 R$ 606,9000

Marca: ITAIQUARA
 Fabricante: ITAIQUARA

 Modelo / Versão: ITAIQUARA
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento em Pó para Bolo - De primeira qualidade; Embalagem com dizeres de
rotulagem, data de fabricação e prazo de validade.; Inscrição no MS. Validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega.
207 FERMENTO QUILOGRAMA 30 R$ 15,4000 R$ 462,0000

Marca: ITAIQUARA
 Fabricante: ITAIQUARA

 Modelo / Versão: ITAIQUARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento em Pó para Bolo - De primeira qualidade; Embalagem com dizeres de

rotulagem, data de fabricação e prazo de validade.; Inscrição no MS. Validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega.
209 FERMENTO QUILOGRAMA 30 R$ 20,0800 R$ 602,4000

Marca: ITAIQUARA
 Fabricante: ITAIQUARA

 Modelo / Versão: ITAIQUARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento em Pó para Bolo - De primeira qualidade; Embalagem com dizeres de

rotulagem, data de fabricação e prazo de validade.; Inscrição no MS. Validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega.
210 FERMENTO QUILOGRAMA 60 R$ 20,4800 R$ 1.228,8000

Marca: ITAIQUARA
 Fabricante: ITAIQUARA

 Modelo / Versão: ITAIQUARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento em Pó para Bolo - De primeira qualidade; Embalagem com dizeres de

rotulagem, data de fabricação e prazo de validade.; Inscrição no MS. Validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega.
222 FARINHA ARROZ EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 4,2800 R$ 856,0000

Marca: CORINGA
 Fabricante: CORINGA

 Modelo / Versão: CORINGA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocão de arroz de sabor suave e excelente crocância, ótimo rendimento, contendo os

seguintes ingredientes em sua elaboração: farinha de arroz, farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, malte e
sal. Contém glúten e derivado de cevada. Pacote com 500g.
223 FARINHA ARROZ EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 4,4600 R$ 892,0000

Marca: CORINGA
 Fabricante: CORINGA

 Modelo / Versão: CORINGA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocão de arroz de sabor suave e excelente crocância, ótimo rendimento, contendo os

seguintes ingredientes em sua elaboração: farinha de arroz, farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, malte e
sal. Contém glúten e derivado de cevada. Pacote com 500g.
224 FARINHA ARROZ EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 4,3300 R$ 866,0000

Marca: CORINGA
 Fabricante: CORINGA

 Modelo / Versão: CORINGA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocão de arroz de sabor suave e excelente crocância, ótimo rendimento, contendo os

seguintes ingredientes em sua elaboração: farinha de arroz, farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, malte e
sal. Contém glúten e derivado de cevada. Pacote com 500g.
225 FARINHA ARROZ EMBALAGEM 500,00 G 50 R$ 4,3700 R$ 218,5000

Marca: CORINGA
 Fabricante: CORINGA

 Modelo / Versão: CORINGA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocão de arroz de sabor suave e excelente crocância, ótimo rendimento, contendo os

seguintes ingredientes em sua elaboração: farinha de arroz, farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, malte e
sal. Contém glúten e derivado de cevada. Pacote com 500g.
226 FARINHA ARROZ EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 4,4600 R$ 892,0000

Marca: CORINGA
 Fabricante: CORINGA

 Modelo / Versão: CORINGA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocão de arroz de sabor suave e excelente crocância, ótimo rendimento, contendo os

seguintes ingredientes em sua elaboração: farinha de arroz, farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, malte e
sal. Contém glúten e derivado de cevada. Pacote com 500g.
228 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 600 R$ 1,5200 R$ 912,0000

Marca: VITAMILHO
 Fabricante: VITAMILHO

 Modelo / Versão: VITAMILHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocos de milho pré-cozido, enriquecido com ferro e ácido fólico (vitamina B9), 100%

natural, obtido da moagem de milho degerminado e moído. Pacote de 500g.
229 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 600 R$ 1,5200 R$ 912,0000

Marca: VITAMILHO
 Fabricante: VITAMILHO

 Modelo / Versão: VITAMILHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocos de milho pré-cozido, enriquecido com ferro e ácido fólico (vitamina B9), 100%

natural, obtido da moagem de milho degerminado e moído. Pacote de 500g.
230 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 120 R$ 1,5200 R$ 182,4000

Marca: VITAMILHO
 Fabricante: VITAMILHO

 Modelo / Versão: VITAMILHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocos de milho pré-cozido, enriquecido com ferro e ácido fólico (vitamina B9), 100%

natural, obtido da moagem de milho degerminado e moído. Pacote de 500g.
231 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 100 R$ 1,8300 R$ 183,0000

Marca: VITAMILHO
 Fabricante: VITAMILHO

 Modelo / Versão: VITAMILHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocos de milho pré-cozido, enriquecido com ferro e ácido fólico (vitamina B9), 100%

natural, obtido da moagem de milho degerminado e moído. Pacote de 500g.
232 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 300 R$ 1,8900 R$ 567,0000

Marca: VITAMILHO
 Fabricante: VITAMILHO

 Modelo / Versão: VITAMILHO
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocos de milho pré-cozido, enriquecido com ferro e ácido fólico (vitamina B9), 100%
natural, obtido da moagem de milho degerminado e moído. Pacote de 500g.
237 LEITE CÔCO GARRAFA 200,00 ML 100 R$ 2,2100 R$ 221,0000

Marca: VITACOCO
 Fabricante: VITACOCO

 Modelo / Versão: VITACOCO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco, produto obtido de leite de coco, pasteurizado e homogeneizado. Pó

uniforme sem grumos, cor, aroma e odor característicos, não rançoso, acondicionado em embalagem de vidro de 200ml ou 01Kg,
com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento
de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega
243 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 1600 R$ 2,5300 R$ 4.048,0000

Marca: ARAGUAIA
 Fabricante: ARAGUAIA

 Modelo / Versão: ARAGUAIA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão longo tipo espaguete, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em

polipropileno, com capacidade mínima de 500 g. Com prazo de validade mínimo de 01 (um) ano a contar da data da entrega.
245 MACARRÃO PACOTE 500,00 G 1200 R$ 2,2500 R$ 2.700,0000

Marca: ARAGUAIA
 Fabricante: ARAGUAIA

 Modelo / Versão: ARAGUAIA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão longo tipo espaguete, a base de farinha, massa com ovos, embalagem em

polipropileno, com capacidade mínima de 500 g. Com prazo de validade mínimo de 01 (um) ano a contar da data da entrega.
252 MILHO PACOTE 500,00 G 600 R$ 2,3400 R$ 1.404,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO PARA MUNGUNZÁ - Classe amarelo; Grupo duro; Tipo I; 100% Milho.

Embalagem com dizeres de rotulagem, data de fabricação e prazo de validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega.
253 MILHO PACOTE 500,00 G 600 R$ 2,3400 R$ 1.404,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO PARA MUNGUNZÁ - Classe amarelo; Grupo duro; Tipo I; 100% Milho.

Embalagem com dizeres de rotulagem, data de fabricação e prazo de validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega.
254 MILHO PACOTE 500,00 G 600 R$ 2,3400 R$ 1.404,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO PARA MUNGUNZÁ - Classe amarelo; Grupo duro; Tipo I; 100% Milho.

Embalagem com dizeres de rotulagem, data de fabricação e prazo de validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega.
255 MILHO PACOTE 500,00 G 300 R$ 2,3400 R$ 702,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO PARA MUNGUNZÁ - Classe amarelo; Grupo duro; Tipo I; 100% Milho.

Embalagem com dizeres de rotulagem, data de fabricação e prazo de validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega.
256 MILHO PACOTE 500,00 G 600 R$ 2,3400 R$ 1.404,0000

Marca: YOKI
 Fabricante: YOKI

 Modelo / Versão: YOKI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MILHO PARA MUNGUNZÁ - Classe amarelo; Grupo duro; Tipo I; 100% Milho.

Embalagem com dizeres de rotulagem, data de fabricação e prazo de validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega.
261 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 200 R$ 1,5000 R$ 300,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva, lata de 200g, em conserva, com identificaçãodo produto,

marca do fabricante, data de fabiricação e prazo de validade.
262 MILHO EM CONSERVA LATA 200,00 G 100 R$ 1,5400 R$ 154,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva, lata de 200g, em conserva, com identificaçãodo produto,

marca do fabricante, data de fabiricação e prazo de validade.
265 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 500 R$ 4,0000 R$ 2.000,0000

Marca: SOYA
 Fabricante: SOYA

 Modelo / Versão: SOYA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja refinado, em embalagem de 01 garrafa de 900ml, isento de colesterol,

não contém glúten. 120 kcal, 2mg de vitamina E, 14g de gorduras totais. Óleo comestível, de soja, refinado, tipo 1, obtido de espécie
vegetal, isento de ranco e substâncias estranhas, com validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega.
268 ÓLEO VEGETAL COMESTÍVEL EMBALAGEM 900,00 ML 50 R$ 4,0000 R$ 200,0000

Marca: SOYA
 Fabricante: SOYA

 Modelo / Versão: SOYA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Óleo de soja refinado, em embalagem de 01 garrafa de 900ml, isento de colesterol,

não contém glúten. 120 kcal, 2mg de vitamina E, 14g de gorduras totais. Óleo comestível, de soja, refinado, tipo 1, obtido de espécie
vegetal, isento de ranco e substâncias estranhas, com validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega.
277 PÃO PACOTE 1,00 KG 5000 R$ 8,5000 R$ 42.500,0000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de
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primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
278 PÃO PACOTE 1,00 KG 5000 R$ 8,7400 R$ 43.700,0000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de

primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
279 PÃO PACOTE 1,00 KG 5000 R$ 8,8900 R$ 44.450,0000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de

primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
280 PÃO PACOTE 1,00 KG 500 R$ 8,7400 R$ 4.370,0000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de

primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
281 PÃO PACOTE 1,00 KG 640 R$ 8,7600 R$ 5.606,4000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de

primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
282 PÃO PACOTE 1,00 KG 540 R$ 8,7400 R$ 4.719,6000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de

primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
283 PÃO PACOTE 1,00 KG 3000 R$ 8,7700 R$ 26.310,0000

Marca: MORIÁ ALIMENTOS
 Fabricante: MORIÁ ALIMENTOS

 Modelo / Versão: MORIÁ ALIMENTOS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão, tipo hot dog, peso de 50g cada unidade, preparado a partir de matérias-primas de

primeira qualidade, isentas de matéria terrosa e parasitas e em perfeito estado de conservação. Será rejeitado o pão queimado ou
mal cozido, com odor e sabor desagradável, presença de fungos e não será permitida a adição de farelos e de corantes de qualquer
natureza em sua confecção. Isento de parasita, sujidades, larvas e material estranho. Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atóxico com 10 unidades cada. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso líquido. Validade mínima de 07 (sete) dias a contar no ato da entrega. Pacote com 20 unidades.
300 SACO PACOTE 100,00 UN 100 R$ 9,7400 R$ 974,0000

Marca: EXTRUSAPACK
 Fabricante: EXTRUSAPACK

 Modelo / Versão: EXTRUSAPACK
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Saco, material plástico, capacidade 2 kg, aplicação acondicionamento de alimentos,

transmitância transparente, pacote com 100 unidades
302 SACO PACOTE 100,00 UN 30 R$ 9,1000 R$ 273,0000

Marca: EXTRUSAPACK
 Fabricante: EXTRUSAPACK

 Modelo / Versão: EXTRUSAPACK
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Saco, material plástico, capacidade 2 kg, aplicação acondicionamento de alimentos,

transmitância transparente, pacote com 100 unidades
303 SACO PACOTE 100,00 UN 10 R$ 9,9500 R$ 99,5000

Marca: EXTRUSAPACK
 Fabricante: EXTRUSAPACK

 Modelo / Versão: EXTRUSAPACK
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Saco, material plástico, capacidade 2 kg, aplicação acondicionamento de alimentos,

transmitância transparente, pacote com 100 unidades
308 SAL QUILOGRAMA 100 R$ 1,3700 R$ 137,0000
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Marca: MIMOSAL
 Fabricante: MIMOSAL

 Modelo / Versão: MIMOSAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal extra, refinado e iodado - Pacote com 1kg. Ingredientes: sal refinado, iodato de

potássio, antiumectantes: ferrocianeto de sódio e alumínio silicato de sódio
309 SAL QUILOGRAMA 100 R$ 1,4800 R$ 148,0000

Marca: MIMOSAL
 Fabricante: MIMOSAL

 Modelo / Versão: MIMOSAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sal extra, refinado e iodado - Pacote com 1kg. Ingredientes: sal refinado, iodato de

potássio, antiumectantes: ferrocianeto de sódio e alumínio silicato de sódio
314 SUCO GARRAFA 500,00 ML 100 R$ 2,6200 R$ 262,0000

Marca: DA FRUTA
 Fabricante: DA FRUTA

 Modelo / Versão: DA FRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de Caju, garrafa de 500ml

348 ABÓBORA IN-NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 3,4800 R$ 522,0000
Marca: IN NATURA

 Fabricante: IN NATURA
 Modelo / Versão: IN NATURA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Abóbora, in natura, 1ª qualidade, moranga. Deve apresentar-se madura, seca, de
primeira (boa qualidade), tamanho e coloração uniformes, isenta de enfermidades, material terroso e umidade externa anormal, sem
danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte, acondionada em saco de polipropileno.
351 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 200 R$ 10,1500 R$ 2.030,0000

Marca: PURO ALHO
 Fabricante: PURO ALHO

 Modelo / Versão: PURO ALHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega.
352 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 200 R$ 9,7500 R$ 1.950,0000

Marca: PURO ALHO
 Fabricante: PURO ALHO

 Modelo / Versão: PURO ALHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega.
353 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 40 R$ 10,1500 R$ 406,0000

Marca: PURO ALHO
 Fabricante: PURO ALHO

 Modelo / Versão: PURO ALHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega.
355 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 100 R$ 14,8800 R$ 1.488,0000

Marca: PURO ALHO
 Fabricante: PURO ALHO

 Modelo / Versão: PURO ALHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega.
356 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 100 R$ 15,7100 R$ 1.571,0000

Marca: PURO ALHO
 Fabricante: PURO ALHO

 Modelo / Versão: PURO ALHO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega.
367 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 3,6100 R$ 252,7000

Marca: IN NATURA
 Fabricante: IN NATURA

 Modelo / Versão: IN NATURA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Batata Inglesa, in natura, com a polpa intacta e limpa, firme, lisa, de tamanho

uniforme, procedente de espécies genuínas e sãs, fresco. Isento de matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à
superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas, sem manchas esverdeadas e livre de broto.
368 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 4,5300 R$ 317,1000

Marca: IN NATURA
 Fabricante: IN NATURA

 Modelo / Versão: IN NATURA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Batata Inglesa, in natura, com a polpa intacta e limpa, firme, lisa, de tamanho

uniforme, procedente de espécies genuínas e sãs, fresco. Isento de matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à
superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas, sem manchas esverdeadas e livre de broto.
372 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 3,0800 R$ 1.848,0000

Marca: IN NATURA
 Fabricante: IN NATURA

 Modelo / Versão: IN NATURA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebola Branca, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca.

Isento de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas
374 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 50 R$ 3,3700 R$ 168,5000

Marca: IN NATURA
 Fabricante: IN NATURA

 Modelo / Versão: IN NATURA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebola Branca, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca.
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Isento de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas
376 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 3,3600 R$ 1.344,0000

Marca: IN NATURA
 Fabricante: IN NATURA

 Modelo / Versão: IN NATURA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebola Branca, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca.

Isento de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas
431 MARGARINA POTE 500,00 G 100 R$ 4,7500 R$ 475,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: DELINE

 Modelo / Versão: DELINE
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,

acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.
432 MARGARINA POTE 500,00 G 200 R$ 4,2000 R$ 840,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: DELINE

 Modelo / Versão: DELINE
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,

acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.
433 MARGARINA POTE 500,00 G 500 R$ 4,9100 R$ 2.455,0000

Marca: DELINE
 Fabricante: DELINE

 Modelo / Versão: DELINE
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Margarina com sal, com 80% de teor de gordura, refrigerado, não rançoso,

acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 500g. Contendo na embalagem a identificação do produto, marca
do fabricante, validade, data de embalagem, peso líquido e selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 06 (seis)
meses a contar da data da entrega.
435 REQUEIJÃO UNIDADE 500 R$ 5,8900 R$ 2.945,0000

Marca: SUL MINAS
 Fabricante: SUL MINAS

 Modelo / Versão: SUL MINAS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Requeijão cremoso – produto pastoso de cor clara e uniforme, odor e sabor próprios,

isento de mofos, bolores ou sustâncias estranhas; acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 200g;
embalagem com identificação do produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais e selo de inspeção do órgão
competente e data de embalagem. Validade mínima de 50 (cinqüenta) dias, a contar da data de entrega
436 REQUEIJÃO UNIDADE 500 R$ 5,8900 R$ 2.945,0000

Marca: SUL MINAS
 Fabricante: SUL MINAS

 Modelo / Versão: SUL MINAS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Requeijão cremoso – produto pastoso de cor clara e uniforme, odor e sabor próprios,

isento de mofos, bolores ou sustâncias estranhas; acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 200g;
embalagem com identificação do produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais e selo de inspeção do órgão
competente e data de embalagem. Validade mínima de 50 (cinqüenta) dias, a contar da data de entrega
437 REQUEIJÃO UNIDADE 400 R$ 5,9500 R$ 2.380,0000

Marca: SUL MINAS
 Fabricante: SUL MINAS

 Modelo / Versão: SUL MINAS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Requeijão cremoso – produto pastoso de cor clara e uniforme, odor e sabor próprios,

isento de mofos, bolores ou sustâncias estranhas; acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 200g;
embalagem com identificação do produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais e selo de inspeção do órgão
competente e data de embalagem. Validade mínima de 50 (cinqüenta) dias, a contar da data de entrega
439 REQUEIJÃO UNIDADE 100 R$ 5,9000 R$ 590,0000

Marca: SUL MINAS
 Fabricante: SUL MINAS

 Modelo / Versão: SUL MINAS
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Requeijão cremoso – produto pastoso de cor clara e uniforme, odor e sabor próprios,

isento de mofos, bolores ou sustâncias estranhas; acondicionado em embalagem resistente de polietileno, contendo 200g;
embalagem com identificação do produto, peso, marca do fabricante, prazo de validade, carimbos oficiais e selo de inspeção do órgão
competente e data de embalagem. Validade mínima de 50 (cinqüenta) dias, a contar da data de entrega
441 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 300 R$ 3,8400 R$ 1.152,0000

Marca: PIRACANJUBA
 Fabricante: PIRACANJUBA

 Modelo / Versão: PIRACANJUBA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em

embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
444 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 200 R$ 3,9300 R$ 786,0000

Marca: PIRACANJUBA
 Fabricante: PIRACANJUBA

 Modelo / Versão: PIRACANJUBA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em

embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
445 LEITE CONDENSADO LATA 395,00 G 300 R$ 3,9300 R$ 1.179,0000

Marca: PIRACANJUBA
 Fabricante: PIRACANJUBA
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Modelo / Versão: PIRACANJUBA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Condensado, produzido com leite integral, açúcar e lactose, acondicionado em

embalagem de 395g, que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedÊncia, informações nutricionais, número do
lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e INMETRO. Prazo de validade de no
mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
464 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 500 R$ 3,3700 R$ 1.685,0000

Marca: TEIXEIRA
 Fabricante: TEIXEIRA

 Modelo / Versão: TEIXEIRA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Ralado, embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,

hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data
de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínim de 06 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem
com 50g.
465 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 500 R$ 3,5200 R$ 1.760,0000

Marca: TEIXEIRA
 Fabricante: TEIXEIRA

 Modelo / Versão: TEIXEIRA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Ralado, embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,

hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data
de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínim de 06 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem
com 50g.
467 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 500 R$ 2,9000 R$ 1.450,0000

Marca: TEIXEIRA
 Fabricante: TEIXEIRA

 Modelo / Versão: TEIXEIRA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Ralado, embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,

hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data
de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínim de 06 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem
com 50g.
468 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 500 R$ 2,9000 R$ 1.450,0000

Marca: TEIXEIRA
 Fabricante: TEIXEIRA

 Modelo / Versão: TEIXEIRA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Ralado, embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,

hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data
de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínim de 06 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem
com 50g.
469 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 200 R$ 3,5200 R$ 704,0000

Marca: TEIXEIRA
 Fabricante: TEIXEIRA

 Modelo / Versão: TEIXEIRA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Ralado, embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,

hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data
de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínim de 06 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem
com 50g.
478 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 500 R$ 4,1900 R$ 2.095,0000

Marca: TIROL
 Fabricante: TIROL

 Modelo / Versão: TIROL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
acondicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.
481 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 4,4200 R$ 884,0000

Marca: TIROL
 Fabricante: TIROL

 Modelo / Versão: TIROL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
acondicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.
482 CREME DE LEITE EMBALAGEM 500,00 G 900 R$ 4,4200 R$ 3.978,0000

Marca: TIROL
 Fabricante: TIROL

 Modelo / Versão: TIROL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de Leite, pasteurizado - 100% de origem animal, embalado em latas limpas,

isentas de ferrugem, não amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo
acondicionado em lata, pesando 300g. Apresentando teor de matéria gorda mínima de 25%. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade de
produto e atender as exigências do Ministério da Agricultura.

Total do Fornecedor: R$ 353.550,7000
26.208.040/0001-17 - LOPES COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global
150 CONDIMENTO PACOTE 500,00 G 10 R$ 11,3500 R$ 113,5000

Marca: tempeirão
 Fabricante: tempeirão

 Modelo / Versão: cominho
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cominho em pó, extraído da semente da planta Cuminum Cyminum e desidratato e

moído. Não contém glúten. Uma especiaria muito utilizada desde a antiguidade, é indicado para carnes, sopas, assadas, molhos e
feijão. Embalagem contendo 500g, com indentificação do produto, marca do fabricante, produto industrializado no máximo 30 dias
antes da data de entrega com prazo de validade pertinente do produto ofertado
205 FERMENTO QUILOGRAMA 30 R$ 11,4400 R$ 343,2000
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Marca: aro
 Fabricante: aro

 Modelo / Versão: po p pudim
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento em Pó para Bolo - De primeira qualidade; Embalagem com dizeres de

rotulagem, data de fabricação e prazo de validade.; Inscrição no MS. Validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega
216 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 5 R$ 83,6000 R$ 418,0000

Marca: filmito
 Fabricante: filmito

 Modelo / Versão: filme pvc ind.
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Filme embalagem, material pvc - cloreto de polivinila, tipo filme esticável, largura

400mm, aplicação armazenamento de alimentos, comprimento 1.400M, transmitância transparente
227 FARINHA MILHO SACO 500,00 G 600 R$ 1,3700 R$ 822,0000

Marca: sinha
 Fabricante: sinha

 Modelo / Versão: milharina
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Flocos de milho pré-cozido, enriquecido com ferro e ácido fólico (vitamina B9), 100%

natural, obtido da moagem de milho degerminado e moído. Pacote de 500g.
321 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,7700 R$ 3.016,0000

Marca: dafruta
 Fabricante: dafruta

 Modelo / Versão: suco
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de Maracujá, garrafa de 500ml

344 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 5,5300 R$ 5.530,0000
Marca: regional

 Fabricante: regional
 Modelo / Versão: abacate

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Abacate, comum extra in natura, polpa firme ao toque, casca lisa e brilhante, com
grau, de maturação adequado para o consumo, procedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica
ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e
larvas
350 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 200 R$ 13,1700 R$ 2.634,0000

Marca: aro
 Fabricante: aro

 Modelo / Versão: alho
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma

a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega
357 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 5,8500 R$ 5.850,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: banana
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Banana Prata, extra in natura, com grau de maturação adequado para o consumo,

procedentes de espécies genuínas e sãs, polpa íntegra e firme. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria
terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas.
371 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 2,8800 R$ 1.728,0000

Marca: paulista
 Fabricante: paulista

 Modelo / Versão: cebola
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebola Branca, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca.

Isento de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas
377 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 3,6300 R$ 1.452,0000

Marca: paulista
 Fabricante: paulista

 Modelo / Versão: cenoura
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cenoura, in natura, cor laranja-vivo, procedente de espécies genuínas e sãs, frescas,

firme, lisa, sem rugas, de aparência fresca. Isento de brotos, lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria terrosa,
sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas
394 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 2,5500 R$ 382,5000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: limao
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Limão, in natura extra, precedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de

origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, insetos,
parasitas e larvas.
410 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 6,7000 R$ 1.340,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: pim. cheiro
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pimenta de Cheiro, in natura , fresco, firme, odor característico. Isento de lesões de

origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de
enfermidades, insetos, parasitas e larvas
466 QUEIJO RALADO PACOTE 50,00 G 500 R$ 2,7000 R$ 1.350,0000

Marca: santini
 Fabricante: santini

 Modelo / Versão: queijo ral.
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Ralado, embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,

hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, número do lote, data
de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínim de 06 (seis) meses a partir da data de entrega. Embalagem
com 50g.
471 OVO BANDEJA 30,00 UN 1000 R$ 12,2000 R$ 12.200,0000

Marca: campo grande
 Fabricante: campo grande

 Modelo / Versão: ovos
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos, branco de galinha. Produto fresco. Tamanho grande, de primeira qualidade.
Isento de aditivos ou substâncias estranhas ao produto que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais
(físicas, químicas e organolépticas), inspecionadas pelo ministério da agricultura, acomodados em cartelas e embalados em caixas
contendo 30 unidades cada caixa de papelão, sendo estas em perfeitas condições estruturais, padronizadas e lacradas

Total do Fornecedor: R$ 37.179,2000
27.652.983/0001-05 - A. F. DE SOUZA JUNIOR E CIA LTDA
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

8 BISCOITO PACOTE 400,00 G 2000 R$ 2,9800 R$ 5.960,0000
Marca: MARILAN

 Fabricante: MARILAN
 Modelo / Versão: MARILAN

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito Doce, tipo Maria ou Maizena, de sabor, cor e odor característicos, textura
crocante, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico transparente de dupla face, contendo 400g, com
identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Isento de
sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 1 (um) ano, a contar da data de entrega.

40 SUCO GARRAFA 500,00 ML 2000 R$ 2,9000 R$ 5.800,0000
Marca: DA FRUTA

 Fabricante: DA FRUTA
 Modelo / Versão: DA FRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de Goiaba, garrafa de 500ml
100 AÇÚCAR QUILOGRAMA 2000 R$ 2,4900 R$ 4.980,0000

Marca: ITAMARATI
 Fabricante: ITAMARATI

 Modelo / Versão: ITAMARATI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em

embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.
102 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 500 R$ 3,9000 R$ 1.950,0000

Marca: TODDY
 Fabricante: TODDY

 Modelo / Versão: TODDY
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
106 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 450 R$ 3,9000 R$ 1.755,0000

Marca: TODDY
 Fabricante: TODDY

 Modelo / Versão: TODDY
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
107 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 300 R$ 3,9000 R$ 1.170,0000

Marca: TODDY
 Fabricante: TODDY

 Modelo / Versão: TODDY
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
108 CHOCOLATE PÓ UNIDADE 2000 R$ 3,9600 R$ 7.920,0000

Marca: TODDY
 Fabricante: TODDY

 Modelo / Versão: TODDY
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó, obtido pela mistura de cacau em pó solúvel, leite em pó e/ou

soro, extrato de malte, açúcar e sal, constituído de pó fino e homogêneo, isento de soja ou farinha, sutilidade e materiais estranhos,
admitindo teor de umidade máxima de 3% em peso, contendo em sua composição no mínimo 07 (sete) vitaminas, validade mínima
de 07 meses a contar da data de entrega. Pacote com 400g.
191 FARINHA MANDIOCA SACO 1,00 KG 700 R$ 4,7100 R$ 3.297,0000

Marca: AMAFIL
 Fabricante: AMAFIL

 Modelo / Versão: AMAFIL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fécula de mandioca, tipo 1, pacote 1kg no mínimo, também conhecida como goma ou

tapioca, é o produto amiláceo extraído das partes subterrâneas da mandioca, contendo as seguintes informações nutricionais:
carboidratos, proteínas, fibras, ferro, sódio e cálcio.
322 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,8800 R$ 3.104,0000

Marca: DA FRUTA
 Fabricante: DA FRUTA

 Modelo / Versão: DA FRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de Maracujá, garrafa de 500ml

323 SUCO GARRAFA 500,00 ML 1000 R$ 3,9000 R$ 3.900,0000
Marca: DA FRUTA

 Fabricante: DA FRUTA
 Modelo / Versão: DA FRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de Maracujá, garrafa de 500ml
326 SUCO GARRAFA 500,00 ML 800 R$ 3,2500 R$ 2.600,0000

Marca: DA FRUTA
 Fabricante: DA FRUTA

 Modelo / Versão: DA FRUTA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de abacaxi, garrafa com 500ml

334 SUCO GARRAFA 500,00 ML 100 R$ 4,0000 R$ 400,0000
Marca: DA FRUTA
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Fabricante: DA FRUTA
 Modelo / Versão: DA FRUTA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco concentrado de uva, garrafa com 500ml
375 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 3,0000 R$ 600,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebola Branca, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca.

Isento de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas
381 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 3,8500 R$ 1.540,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cenoura, in natura, cor laranja-vivo, procedente de espécies genuínas e sãs, frescas,

firme, lisa, sem rugas, de aparência fresca. Isento de brotos, lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria terrosa,
sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas
417 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 5,2000 R$ 780,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Repolho Branco, in natura , fresco, firme, odor característico. Isento de lesões de

origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de
enfermidades, insetos, parasitas e larvas.
446 MAIONESE UNIDADE 400 R$ 1,5400 R$ 616,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maionese, tipo tradicional - composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcas e

outras substâncias permitidas, de consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de
preparo em perfeito estado de conservação. A embalagem que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedência,
informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e
INMETRO. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega do produto. Bisnaga de 200g.
447 MAIONESE UNIDADE 400 R$ 1,5400 R$ 616,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maionese, tipo tradicional - composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcas e

outras substâncias permitidas, de consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de
preparo em perfeito estado de conservação. A embalagem que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedência,
informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e
INMETRO. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega do produto. Bisnaga de 200g.
448 MAIONESE UNIDADE 400 R$ 1,5400 R$ 616,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maionese, tipo tradicional - composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcas e

outras substâncias permitidas, de consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de
preparo em perfeito estado de conservação. A embalagem que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedência,
informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e
INMETRO. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega do produto. Bisnaga de 200g.
449 MAIONESE UNIDADE 100 R$ 1,5400 R$ 154,0000

Marca: QUERO
 Fabricante: QUERO

 Modelo / Versão: QUERO
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maionese, tipo tradicional - composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcas e

outras substâncias permitidas, de consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de
preparo em perfeito estado de conservação. A embalagem que deverá conter externamente os dados de identificaçãio, procedência,
informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade de produto e atender as especificações técnicas da ANVISA e
INMETRO. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega do produto. Bisnaga de 200g.
451 PEIXE IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 20,0000 R$ 6.000,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Peixe in natura, espécie Aruanã, apresentação filé, características adicionais congelado.

452 PEIXE IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 20,0000 R$ 6.000,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: REGIONAL

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Peixe in natura, espécie Aruanã, apresentação filé, características adicionais congelado.
472 OVO BANDEJA 30,00 UN 1000 R$ 12,5700 R$ 12.570,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos, branco de galinha. Produto fresco. Tamanho grande, de primeira qualidade.

Isento de aditivos ou substâncias estranhas ao produto que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais
(físicas, químicas e organolépticas), inspecionadas pelo ministério da agricultura, acomodados em cartelas e embalados em caixas
contendo 30 unidades cada caixa de papelão, sendo estas em perfeitas condições estruturais, padronizadas e lacradas.
475 OVO BANDEJA 30,00 UN 200 R$ 12,5700 R$ 2.514,0000

Marca: REGIONAL
 Fabricante: REGIONAL

 Modelo / Versão: REGIONAL
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos, branco de galinha. Produto fresco. Tamanho grande, de primeira qualidade.

Isento de aditivos ou substâncias estranhas ao produto que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais



06/11/2018 ComprasNet

http://comprasnet.gov.br/acesso.asp?url=/livre/pregao/ata0.asp 38/43

(físicas, químicas e organolépticas), inspecionadas pelo ministério da agricultura, acomodados em cartelas e embalados em caixas
contendo 30 unidades cada caixa de papelão, sendo estas em perfeitas condições estruturais, padronizadas e lacradas.
485 QUEIJO QUILOGRAMA 400 R$ 25,5800 R$ 10.232,0000

Marca: TOYA
 Fabricante: TOYA

 Modelo / Versão: TOYA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Mussarela, fresco, refrigerado, cortado em fatias finas em torno de 20g cada,

embaladas em saco plástico resistente atóxico e transparente. Isento de estufamento, rachadura e mofos. Devendo ser fatiadono dia
anterior ao pedido. Contendo 500g na embalagem e a identificação do produto , validade, data da embalagem, peso líquido, marca
do fabricante. O produto deverá ter selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 03 (trÊs) dias a contar do ato da
entrega.
487 QUEIJO QUILOGRAMA 200 R$ 25,5800 R$ 5.116,0000

Marca: TOYA
 Fabricante: TOYA

 Modelo / Versão: TOYA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Queijo Mussarela, fresco, refrigerado, cortado em fatias finas em torno de 20g cada,

embaladas em saco plástico resistente atóxico e transparente. Isento de estufamento, rachadura e mofos. Devendo ser fatiadono dia
anterior ao pedido. Contendo 500g na embalagem e a identificação do produto , validade, data da embalagem, peso líquido, marca
do fabricante. O produto deverá ter selo de inspeção do órgão competente. Validade mínima de 03 (trÊs) dias a contar do ato da
entrega.
490 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 21,0000 R$ 8.400,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão duro, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado, validade 12 meses
492 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 21,0000 R$ 4.200,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão duro, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado, validade 12 meses
495 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,2900 R$ 8.916,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
498 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 21,2900 R$ 4.258,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
499 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 21,2900 R$ 8.516,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo coxão mole, apresentação peça inteira, características

adicionais congelado
502 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 8,0000 R$ 2.400,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo fígado, apresentação congelado

504 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 8,0000 R$ 1.600,0000
Marca: FRIBOI

 Fabricante: FRIBOI
 Modelo / Versão: FRIBOI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo fígado, apresentação congelado
507 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 18,0000 R$ 5.400,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo lagarto, apresentação peça inteira, características

adicionais aparada e congelada
509 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 18,0000 R$ 3.600,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo lagarto, apresentação peça inteira, características

adicionais aparada e congelada
512 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 100 R$ 23,0000 R$ 2.300,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo patinho, apresentação peça inteira / embalagem

individual, características adicionais congelado, validade 12 meses
514 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 23,0000 R$ 4.600,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne bovina in natura, tipo patinho, apresentação peça inteira / embalagem
individual, características adicionais congelado, validade 12 meses
517 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 7,0000 R$ 2.800,0000

Marca: SEARA
 Fabricante: SEARA

 Modelo / Versão: SEARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo coxa, características adicionais congelado

519 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 350 R$ 7,0000 R$ 2.450,0000
Marca: SEARA

 Fabricante: SEARA
 Modelo / Versão: SEARA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo coxa, características adicionais congelado
520 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 7,0000 R$ 2.800,0000

Marca: SEARA
 Fabricante: SEARA

 Modelo / Versão: SEARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo coxa, características adicionais congelado

523 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 9,0000 R$ 3.600,0000
Marca: SEARA

 Fabricante: SEARA
 Modelo / Versão: SEARA

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem
pele, sem tempero
526 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 350 R$ 9,0000 R$ 3.150,0000

Marca: SEARA
 Fabricante: SEARA

 Modelo / Versão: SEARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem

pele, sem tempero
527 CARNE DE AVE IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 9,0000 R$ 3.600,0000

Marca: SEARA
 Fabricante: SEARA

 Modelo / Versão: SEARA
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne frango, tipo filé de peito, características adicionais sem osso, congelado, sem

pele, sem tempero
530 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,0000 R$ 8.800,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
533 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 22,0000 R$ 4.400,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
534 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 22,0000 R$ 8.800,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo alcatra, apresentação peça inteira, características

adicionais sem osso, congelada
537 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 23,0000 R$ 9.200,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
540 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 200 R$ 23,0000 R$ 4.600,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
541 CARNE BOVINA IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 23,0000 R$ 9.200,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne in natura, origem bovina, tipo chã de dentro, apresentação moída,

caracterísitcas adicionais 1ª qualidade e congelada
544 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 800 R$ 20,0000 R$ 16.000,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,

1ª qualidade
546 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 500 R$ 20,0000 R$ 10.000,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,

1ª qualidade
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547 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 400 R$ 20,0000 R$ 8.000,0000
Marca: FILMITO

 Fabricante: FRIBOI
 Modelo / Versão: FRIBOI

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,
1ª qualidade
548 CARNE SALGADA QUILOGRAMA 800 R$ 20,0000 R$ 16.000,0000

Marca: FRIBOI
 Fabricante: FRIBOI

 Modelo / Versão: FRIBOI
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Charque, tipo carne seca dianteiro bovino, características adicionais embalada a vácuo,

1ª qualidade
Total do Fornecedor: R$ 257.780,0000

27.985.750/0001-16 - F ALVES DOS SANTOS JUNIOR
ItemDescrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 AVEIA PACOTE 500,00 G 400 R$ 6,9000 R$ 2.760,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em flocos, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico
contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega.

19 FARINHA MANDIOCA SACO 1,00 KG 700 R$ 4,6300 R$ 3.241,0000
Marca: AMAFIL

 Fabricante: AMAFIL
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fécula de mandioca, tipo 1, pacote 1kg no mínimo, também conhecida como goma ou
tapioca, é o produto amiláceo extraído das partes subterrâneas da mandioca, contendo as seguintes informações nutricionais:
carboidratos, proteínas, fibras, ferro, sódio e cálcio.

24 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 5 R$ 88,8200 R$ 444,1000
Marca: FILME PACK

 Fabricante: FILME PACK
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Filme embalagem, material pvc - cloreto de polivinila, tipo filme esticável, largura
400mm, aplicação armazenamento de alimentos, comprimento 1.400M, transmitância transparente

47 ABÓBORA IN-NATURA QUILOGRAMA 150 R$ 3,0400 R$ 456,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Abóbora, in natura, 1ª qualidade, moranga. Deve apresentar-se madura, seca, de
primeira (boa qualidade), tamanho e coloração uniformes, isenta de enfermidades, material terroso e umidade externa anormal, sem
danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte, acondionada em saco de polipropileno.

48 ALHO EM PASTA EMBALAGEM 500G 200 R$ 15,6700 R$ 3.134,0000
Marca: PURO ALHO

 Fabricante: PURO ALHO
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho, processado, especialmente elaborado, com alhos de primeira qualidade, de forma
a manter o sabor do alho picado na hora. Em embalagem satnd-up pouch: moderna, elegante, inquebrável, econômica e com
fechamento com zíper. Embalagem contendo 500g. Validade mínima de 45 dias a contar da data de entrega.

55 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 50 R$ 9,9800 R$ 499,0000
Marca: REGIONAL

 Fabricante: REGIONAL
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebolinha, fresca, extra, com coloração verde escuro, separados em maços
padronizados, precedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas,
sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas.

74 AVEIA PACOTE 500,00 G 400 R$ 6,9000 R$ 2.760,0000
Marca: YOKI

 Fabricante: YOKI
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em flocos, acondicionado em embalagem resistente de polietileno atóxico
contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Isento de sujidades, parasitas, larvas e material estranho. Validade mínima de 01 (um) ano a contar da data de entrega.

97 AÇÚCAR QUILOGRAMA 500 R$ 2,2000 R$ 1.100,0000
Marca: AÇUCAR LESTE

 Fabricante: AÇUCAR LESTE
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.

98 AÇÚCAR QUILOGRAMA 500 R$ 2,3900 R$ 1.195,0000
Marca: AÇUCAR LESTE

 Fabricante: AÇUCAR LESTE
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.

99 AÇÚCAR QUILOGRAMA 1200 R$ 2,5400 R$ 3.048,0000
Marca: AÇUCAR LESTE

 Fabricante: AÇUCAR LESTE
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar cristalizado, cor branca, sacarose de cana de açúcar, acondicionado em
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embalagem plástica contendo 1 kg de peso líquido, com identificação do produto, contendo data de fabricação e prazo de validade e
industrializado no máximo 30 dias antes da data de entrega.
109 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 100 R$ 11,9300 R$ 1.193,0000

Marca: maria
 Fabricante: maria

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeite de Oliva Extra Virgem, acondicionado em embalagem de vidro ou enlatado,

contendo 500ml, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingrediente, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Validade mínima de 12 (doze) meses, a contar da data de entrega
110 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 100 R$ 11,9300 R$ 1.193,0000

Marca: maria
 Fabricante: maria

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeite de Oliva Extra Virgem, acondicionado em embalagem de vidro ou enlatado,

contendo 500ml, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingrediente, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Validade mínima de 12 (doze) meses, a contar da data de entrega
111 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 100 R$ 11,9300 R$ 1.193,0000

Marca: maria
 Fabricante: maria

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeite de Oliva Extra Virgem, acondicionado em embalagem de vidro ou enlatado,

contendo 500ml, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingrediente, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Validade mínima de 12 (doze) meses, a contar da data de entrega
112 AZEITE OLIVA FRASCO 500,00 ML 30 R$ 11,9300 R$ 357,9000

Marca: maria
 Fabricante: maria

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeite de Oliva Extra Virgem, acondicionado em embalagem de vidro ou enlatado,

contendo 500ml, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingrediente, valor nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e
validade. Validade mínima de 12 (doze) meses, a contar da data de entrega
137 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 11,5000 R$ 2.300,0000

Marca: marata
 Fabricante: marata

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto.
141 CAFÉ PACOTE 500,00 G 200 R$ 13,4700 R$ 2.694,0000

Marca: marata
 Fabricante: marata

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Café torrado e moído, tradicional, empacotado à vácuo, pacote de 500g, com validade

de 01 (um) ano, póde café torrado e moído de primeira qualidade, contendo selo de excelência, contendo a descrição das
caracterísiticas do produto
147 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 140 R$ 16,7700 R$ 2.347,8000

Marca: ducoco
 Fabricante: ducoco

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado, sem adição de açúcar, em flocos finos, acondicionado em embalagem

aluminizada ou de polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor
nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entrega.
148 CÔCO SECO EMBALAGEM 500,00 G 200 R$ 16,8000 R$ 3.360,0000

Marca: ducoco
 Fabricante: ducoco

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado, sem adição de açúcar, em flocos finos, acondicionado em embalagem

aluminizada ou de polietileno atóxico transparente, contendo 500g, com identificação na embalagem (rótulo) dos ingredientes, valor
nutricional, peso, fornecedor, data de fabricação e validade. Validade mínima de 06 (seis) meses a contar da data de entreg
167 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 500 R$ 5,0300 R$ 2.515,0000

Marca: manaus
 Fabricante: manaus

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, amarela, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
170 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 120 R$ 6,5000 R$ 780,0000

Marca: manaus
 Fabricante: manaus

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, amarela, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
173 FARINHA MANDIOCA QUILOGRAMA 100 R$ 5,2000 R$ 520,0000

Marca: cruzeiro no sul
 Fabricante: cruzeiro no sul

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca, branca, tipo 1, isenta de sujidades, parasitas e larvas, com

validade mínima de 04 meses, a partir da data de entrega. Embalagem contendo 1kg, contendo identificação do produto, marca do
fabricante, prazo de validade e peso líquido.
208 FERMENTO QUILOGRAMA 60 R$ 20,5000 R$ 1.230,0000

Marca: dona benta
 Fabricante: dona benta

 Modelo / Versão: não se aplica
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento em Pó para Bolo - De primeira qualidade; Embalagem com dizeres de
rotulagem, data de fabricação e prazo de validade.; Inscrição no MS. Validade mínima de 1 (um) ano a contar da data de entrega.
213 FERMENTO QUILOGRAMA 100 R$ 26,2000 R$ 2.620,0000

Marca: aro
 Fabricante: aro

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento Biológico seco instantâneo, de primeira qualidade, embalagem com dizeres

de rotulagem, data de fabricação e prazo de validade. Inscrição no MS. Validade mínima de 01 (um) ano, a contar da data de
entrega.
219 FILME EMBALAGEM ROLO 1.400,00 M 4 R$ 86,2000 R$ 344,8000

Marca: filme pack
 Fabricante: filme pack

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Filme embalagem, material pvc - cloreto de polivinila, tipo filme esticável, largura

400mm, aplicação armazenamento de alimentos, comprimento 1.400M, transmitância transparente.
359 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 6,0100 R$ 6.010,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Banana Prata, extra in natura, com grau de maturação adequado para o consumo,

procedentes de espécies genuínas e sãs, polpa íntegra e firme. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria
terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas. Quilo
360 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 5,0100 R$ 3.006,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Banana Maçã, extra in natura, com grau de maturação adequado para o consumo,

procedentes de espécies genuínas e sãs, polpa íntegra e firme. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria
terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas. Quilo
363 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 6,1000 R$ 3.660,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Banana Pacovã, extra in natura, com grau de maturação adequado para o consumo,

procedentes de espécies genuínas e sãs, polpa íntegra e firme. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria
terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas
366 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 70 R$ 2,8800 R$ 201,6000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Batata Inglesa, in natura, com a polpa intacta e limpa, firme, lisa, de tamanho

uniforme, procedente de espécies genuínas e sãs, fresco. Isento de matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à
superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas, sem manchas esverdeadas e livre de broto.
373 CEBOLA IN NATURA QUILOGRAMA 600 R$ 2,9900 R$ 1.794,0000

Marca: nacional
 Fabricante: nacional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebola Branca, fresca, com as extremidades firmes, cor brilhante, haste bem seca.

Isento de broto, enfermidades, lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas, sujidades ou corpos estranhos
aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas Quilo
379 LEGUME IN NATURA QUILOGRAMA 400 R$ 3,3200 R$ 1.328,0000

Marca: nacional
 Fabricante: nacional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cenoura, in natura, cor laranja-vivo, procedente de espécies genuínas e sãs, frescas,

firme, lisa, sem rugas, de aparência fresca. Isento de brotos, lesões de origem física, mecânica ou biológica matéria terrosa,
sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas
382 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 50 R$ 9,7500 R$ 487,5000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cebolinha, fresca, extra, com coloração verde escuro, separados em maços

padronizados, precedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas,
sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas.
385 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 30 R$ 15,2700 R$ 458,1000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coentro, fresco, extra, com coloração verde escuro, separados em maços

padronizados, precedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias terrosas,
sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas. Quilo
388 VERDURA IN NATURA QUILOGRAMA 20 R$ 12,9000 R$ 258,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Couve, manteiga extra, fresca, limpa, com coloração verde escuro, separados em

maços padronizados, precedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, substâncias
terrosas, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, insetos, parasitas e larvas
397 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 2,9900 R$ 2.990,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mamão, Formosa in natura, extra, apresentado maturação média (de vez), polpa firme

ao toque, sem apresentar avarias de casca, com grau de maturação adequado para o consumo, procedente de espécies genuínas e



06/11/2018 ComprasNet

http://comprasnet.gov.br/acesso.asp?url=/livre/pregao/ata0.asp 43/43

sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície
externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas
399 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 1000 R$ 4,0900 R$ 4.090,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mamão, Formosa in natura, extra, apresentado maturação média (de vez), polpa firme

ao toque, sem apresentar avarias de casca, com grau de maturação adequado para o consumo, procedente de espécies genuínas e
sãs. Isento de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície
externa, livre de enfermidades, insetos, parasitas e larvas
400 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 4,9900 R$ 9.980,0000

Marca: nacional
 Fabricante: nacional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maçã, nacional in natura extra, sem apresentar avarias de casca, procedente de

espécie genuína e com grau de maturação adequado para o consumo, procedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de
origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de
enfermidades, insetos, parasitas e larvas. Quilo
402 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 5,2200 R$ 10.440,0000

Marca: nacional
 Fabricante: nacional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maçã, nacional in natura extra, sem apresentar avarias de casca, procedente de

espécie genuína e com grau de maturação adequado para o consumo, procedente de espécies genuínas e sãs. Isento de lesões de
origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre de
enfermidades
420 FRUTA IN NATURA QUILOGRAMA 2000 R$ 5,6900 R$ 11.380,0000

Marca: nacional
 Fabricante: nacional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Tangerina, fruto arredondado, casca de cor lisa, íntegra cor, odor, sabir próprio.Isento

de lesões de origem física, mecânica ou biológica, matéria terrosa, sujidades ou corpos estranhos aderidos à superfície externa, livre
de enfermidades, insetos, parasitas e larvas.
450 PEIXE IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 20,9900 R$ 6.297,0000

Marca: regional
 Fabricante: regional

 Modelo / Versão: não se aplica
 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Peixe in natura, espécie Aruanã, apresentação filé, características adicionais congelado

454 PEIXE IN NATURA QUILOGRAMA 300 R$ 20,9900 R$ 6.297,0000
Marca: regional

 Fabricante: regional
 Modelo / Versão: não se aplica

 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Peixe in natura, espécie Aruanã, apresentação filé, características adicionais
congelado6

Total do Fornecedor: R$ 109.962,8000
 
 

Valor Global da Ata: R$ 1.635.359,7500
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